



Raportul de cercetare științifică al Universității Constantin Brâncoveanu pe anul universitar 2021 -2022

Anul universitar 2021 -2022 a fost marcat ca și anul precedent de pandemia SARS –COV2. În acest sens, întreaga activitate a Universității Constantin Brâncoveanu a trebuit adaptată noilor cerințe, activitățile de cercetare desfășurându-se în marea lor majoritate online. Și în aceste condiții dificile, cercetarea științifică s-a desfășurat la standarde ridicate, toți cei implicați în acest proces îndeplinindu-și sarcinile.

La nivelul Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești, activitatea de cercetare științifică în anul universitar 2021 -2022 s-a încadrat în direcțiile principale propuse în Strategia de Cercetare Științifică a Universității pentru perioada 2020 -2025. Direcțiile principale de cercetare științifică pentru perioada la care facem referire au avut în vedere Planul Anual de Cercetare Științifică al Centrelor de Cercetare, Facultăților și Departamentelor, astfel principalele direcții urmărite sunt expuse în rândurile de mai jos:

Direcțiile principale ale activității de cercetare pentru anul 2021 -2022

Pentru perioada octombrie 2021 - septembrie 2022 principalele activități de cercetare din universitate s-au concretizat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare;
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național, în toate cele trei centre ale Universității, în conformitate cu instrucțiunile și ghidurile solicitantului specifice fiecărei competiții și trimiterea acestora pentru evaluare la termenele stabilite.
3. Identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, studii de fezabilitate, studii de piață etc. pentru agenții economici plasați în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.

4. Organizarea conferinței internaționale în luna noiembrie 2021 International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century".

5. Organizarea celei de-a patra ediții a Conferinței Internaționale „ Accounting and Finance – The Global Languages in business„, sub egida Facultății de Finanțe Contabilitate Pitești și a Centrului de Cercetări Financiar – Contabile Pitești luna aprilie 2022

6. Conferința Științifică Drept și Administrație Publică Ediția a XI-a - mai 2022

7. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul Centrelor de Cercetare, facultăților de la Pitești, Brăila și Râmnicu Vâlcea.

8. Organizarea cercurilor științifice, susținerea în mod regulat a temelor propuse și eventual organizarea unor sesiuni la nivelul fiecărui centru, chiar din primul semestru.

9. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.

10. Publicarea de articole în cele două reviste ale Universității, revista Strategii manageriale, revista Economia Contemporana, dar și în alte reviste și publicații de specialitate din țară și străinătate.

11. Pregătirea celor mai buni studenți premiați la Sesiunea Științifică Studențească pentru a participa la olimpiadele organizate de Asociația Facultăților Economice din România sau la alte manifestări organizate de facultăți cu profil asemănător, organizate în anul 2022.

12. Un aspect deosebit de important în planul realizărilor Universității Constantin Brancoveanu din Pitești îl constituie scrierea, depunerea și câștigarea proiectului: UCB – universitate competitivă în era digitală – cu o valoare totală de 14.081.900 lei

Sintetizând, la nivelul Universității rezultatele cercetării științifice în anul universitar 2021 -2022 s-au concretizat în:

Proiecte raportate de departamente în care cadrele didactice ale UCB au participat sub diverse forme:

Departamente	Total	Cu finanțare externă	Cu finanțare internă
Departament Științe Economice	16	14	2
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	1	0	1

***Raportari ale Departamentelor cu privire la proiectele la care participă cadrele didactice membre sub diverse forme.**

Articole raportate de cadrele didactice din Universitate individual sau în colectiv, publicate în diverse reviste

Departamente	Total	ISI	Procceding ISI	BDI și B+	Alte reviste
Departament Științe Economice	18	4	0	14	0
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	22	0	0	22	0

Participări la conferințe raportate de departamente cu privire la cadrele didactice din Universitate:

Departamente	Total [^]	Conferințe din străinătate	Conferințe internaționale derulate în țară	Conferințe naționale	Nr. comunicări prezentate în conferințe
Departament Științe Economice	11	1	9	1	59
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	15	0	12	3	49

[^]Notă: sunt totalizate conferințele diferite

Cărți, tratate, cursuri publicate de cadrele didactice din Universitate și raportate de departamente

Departamente	Total	Publicate în țară	Publicate în străinătate
Departament Științe Economice	5	3	2
Departamentul de Științe Juridice și Administrative	9	9	0

Manifestările științifice care s-au constituit ca repere ale cercetării științifice la nivelul Universității Constantin Brancoveanu au fost:

A. Cea de-a noua ediție a Conferinței Internaționale “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century” (26.11.2021) confirmă încă o dată atenția deosebită pe care Universitatea Constantin Brancoveanu o acordă cercetării științifice, problemelor cu care se confruntă din punct de vedere economic, social și politic Europa în general, Uniunea Europeană în special dar și problemelor globale care au o influență deosebită în contextul globalizării accelerate.

Provocările din acest an sunt deosebite și unice. În acest context și tema propusă este deosebită: **“Europe in transition: the path to recovery and resilience”**.

În cadrul celor șase secțiuni:

1.Regional development strategies and policies; 2. Financial and accounting policies and corporate governance in the global context; 3. European law and public policies; 4. Strategic management and entrepreneurship; 5. Marketing and tourism ; 6. Social and educational policies

Interesul pentru această conferință(temă) a fost deosebit. S-au înscris peste 140 de autori cu 120 teme de cercetare, autori ce reprezintă peste 27 de universități și Institute de Cercetare ale Academiei Române. Totodată interesul stărnit, a făcut posibilă înscrierea unor cercetători din Polonia, Ucraina, R. Moldova, Turcia, Albania, Canada.

B. Conferința AFISC 2022 a fost organizată de Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești, prin Facultatea de Finanțe-Contabilitate și Centrul de Cercetări în Economie Pitești. Aflată la a șaptea ediție, AFISC 2022 s-a desfășurat în data de 8 aprilie 2022, în format on-line, pe platforma Zoom.us.

Partenerii acestei conferințe au fost: Institutul Național de Cercetări Economice, Academia de Științe a Moldovei, Republica Moldova, Universitatea ”Nicolaus Copernicus” din Torun, Polonia, Universitatea ”Valahia” din Târgoviște, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie ”George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare “Victor Slăvescu”, Institutul Național de Cercetări Economice ”Costin C. Kirițescu”, Academia Română, Fundația pentru Învățământ, Știință și Cultură ”Prof. Univ. Dr. Alexandru Puiu”, Camera

Auditorilor Financiari din România, Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, Filiala Argeș, Grupul Academic de Cercetare și Educație – AGRE, Institutul Național de Control Intern din România – INCIR.

Conferința s-a desfășurat în cadrul a cinci secțiuni: I. Secțiune Specială: Strategii și politici de dezvoltare regională – Specializarea inteligentă - în cadrul proiectului PN-III-P1-1.1-TE-2016-1630; II. Modelarea sistemelor informatice pentru afaceri; III. Problemele actuale ale contabilității și auditului financiar; IV. Rolul și funcțiile finanțelor publice și private; V. Sustenabilitate și inovare pentru performanță economică.

Autorii au avut posibilitatea de a alege publicarea articolelor în una dintre cele trei reviste: REVISTA ECONOMIA CONTEMPORANĂ, indexată în RePEc, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Editura Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești; ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222 (www.revec.ro); REVISTA AUDIT FINANCIAR, indexată EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, RePEc, CEEOL (<https://auditfinanciar.cafr.ro/>), audit.financiar@cafr.ro, revista@cafr.ro; REVISTA PRACTICI DE AUDIT, revista@cafr.ro.

S-au înscris în programul conferinței peste 90 de lucrări și 100 autori, afiliați următoarelor instituții: Universitatea Tehnică din Moldova, Universitatea de Stat din Republica Moldova, INCE (Republica Moldova), Universitatea din Southampton (Marea Britanie), Universitatea ”Valahia” din Târgoviște, Universitatea ”Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Centrul de Cercetări Financiare și Monetare “Victor Slăvescu”, Institutul Național de Cercetări Economice ”Costin C. Kirîțescu”, Academia Română, Institutul de Economie Mondială din cadrul Academiei Române, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie ”George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Academia de Studii Economice din București, Universitatea ”Lucian Blaga” din Sibiu, Universitatea din Craiova, Universitatea din Oradea, Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești, Universitatea “Babes-Bolyai” din Cluj-Napoca, Universitatea din București.

La nivelul Centrelor de Cercetare, Departamentelor și Facultăților au fost propuse și organizate o serie de manifestări științifice (organizate în mod individual sau în comun) după cum urmează:

- **Facultatea de Finanțe Contabilitate**

1. Masă rotundă – „Impactul pandemiei SARS-COV2 asupra sectorului HORECA

Perioada: noiembrie 2021

Organizator: Facultatea de Finanțe Contabilitate; Centrul de Cercetări Economice Pitești

Speaker: Conf.univ.dr. Ene Sebastian, prorector cu activitatea de cercetare

Participanți: Cadre didactice UCB, specialiști din banci, experți în atragerea fondurilor europene, masteranzi UCB.

2. Workshop-ul cu tema ”Provocări actuale ale profesioniștilor în contabilitate”, ediția a V-a cu ocazia Zilei Internaționale a Contabilului

Perioada: noiembrie 2021

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești

Speakeri: Conf. univ. dr. Dima Florin, Lect. univ. dr. Ducu Corina

Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi, CECCAR Argeș.

3. Workshop-ul cu tema „Rolul auditului financiar în economia românească”, ediția a IV-a

Perioada: decembrie 2021

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Lect. univ. dr. Stănescu Niculina
Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi, auditori.

4. Conferința Științifică Internațională „Accounting and Finance – the global languages in business”, 8 aprilie 2021

Organizatori: Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Parteneri: Academia de Științe a Republicii Moldova, Universitatea ”Nicolaus Copernicus” din Torun (Polonia), Universitatea ”Valahia” din Târgoviște, Universitatea de Medicină, Farmacie, Științe și Tehnologie ”George Emil Palade” din Târgu-Mureș, Centrul de Cercetări Financiar Monetare „Victor Slăvescu” al Academiei Române, CAFR, CECCAR Argeș, Grupul Academic de Cercetare și Educație – AGRE, Institutul Național de Control Intern din România – INCIR.
Participanți: cadre didactice, cercetători

5. Seminarul interactiv „Rolul resurselor de apă în creșterea economică, reducerea sărăciei și durabilitatea mediului”, Ediția a VII-a, cu ocazia Zilei Mondiale a Apei,

Perioada: martie 2022

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Conf. univ. dr. Sima Cristiana
Participanți: studenți, cadre didactice, profesori și elevi.

6. Masă rotundă cu tema „Strategii și performanță în managementul logistic”, ediția a V-a

Perioada: mai 2022

Organizatori: Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești, Centrul de Cercetări Economice Pitești
Speaker: Conf. univ. dr. Gănescu Cristina
Participanți: masteranzi, studenți, profesori.

7. Sesiunea Anuală a Cercetării Științifice Studentești, ediția a XXIX-a

Perioada: mai 2022

Organizatori: facultățile din centrul Pitești
Participanți: studenți, masteranzi, profesori și elevi din licee

- **Facultatea de Management - Marketing în Afaceri Economice Pitești**

1. ERASMUS+ Open Days - online

Data/Perioada: 15.10.2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Departamentul de Relații Internaționale

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Iuliana Talmaciu

Participanți: Beneficiari ai unor mobilități Erasmus+ de studii și practică, studenți, cursanți și cadre didactice ale FMMAE Pitești.

2. Ziua Economistului – Seminar interactiv – desfășurat în format fizic

Data/Perioada: 15-19 Noiembrie 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Conf. univ. dr. Delia Teselios

Participanți: Cadre didactice, Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești.

3. Bune practici în învățământul universitar online – Masă rotundă - online

Data/Perioada: 15-19 Noiembrie 2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Gangone Andreea

Participanți: Cadre didactice, Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești.

4. Dezbateri cu tema „Integrarea eficientă a absolvenților Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice pe piața muncii” - online

Data/Perioada: 08-12.11.2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Asandei, Lect. univ. dr. Laura Moraru

Participanți: Angajatori din mediul local, Studenți, Masteranzi și Cadre Didactice din cadrul FMMAE Pitești.

5. Dezbateri cu tema „Premiul Nobel pentru economie” - online

Data/Perioada: 06-12.12.2021

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf. univ. dr. Mihaela Savu, Conf. univ. dr. Delia Teselios

Participanți: Masteranzi din anul I FMMAE Pitești, cadre didactice ale FMMAE Pitești, Economiști.

6. Ziua mondială a drepturilor consumatorilor, sub sloganul „Consumatorii sunt actorii-cheie ai economiei europene” – ediția a IX-a - online

Data/Perioada: 14-19.03.2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Centrul de Cercetări în Economie Pitești

Coordonatori: Conf.univ.dr. Mihaela Asandei, Lect.univ.dr. Andreea Gangone

Participanți: Studenți și Masteranzi din cadrul FMMAE Pitești, Violeta Nedelcu, comisar-șef, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorilor Argeș.

7. Proiect educațional „Pași spre lectură”, cu ocazia Zilei Internaționale a Cărții și Drepturilor de Autor

Data/Perioada: 18-21.04.2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești, Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu”

Coordonatori: Conf.univ.dr. Mihaela Asandei, Bibliotecar Cristina Lelescu

Participanți: Poeta Denisa Popescu, membră a Uniunii Scriitorilor din România, Studenții din anii I și II MG FMMAE Pitești.

8. Seminar interactiv de Managementul Relațiilor cu Clienții, cu tema – „Practici de managementul relațiilor cu clienții în condiții de pandemie” - online

Data/Perioada: Mai 2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești

Coordonator: Lect.univ.dr. Andreea Gangone

Participanți: Studenții de la programul de studii de masterat Management și Logistică, precum și studenți și cadre didactice ale FMMAE Pitești, în calitate de invitați.

- **Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea**

1. Masa rotundă: "Back to... University de Ziua Educației", TEMA: "Pentru o Europă verde, durabilă"

Perioada: 5 octombrie 2021 ora 11

Organizatori: Centrul Europe Direct Vâlcea

INVITAȚI: conf. univ. dr. Alina Voiculeț dr. ing George Mihăilescu, director Romsilva Vâlcea
Roxana Floricioiu, director SC ECOVIL SMART.

2. Masa rotundă: Autocunoaștere și dezvoltare personală - EFECTE ALE CONSUMULUI DE SUBSTANȚE PSIHOACTIVE ASUPRA PERFORMANȚEI ORGANIZAȚIONALE

Perioada: noiembrie 2021

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Lect. univ.dr. Maria Gheordunescu, psiholog – Traian Hoidrag, Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog

Participanți: Elevi, Studenți, Specialiști

3. Workshop: Digitalizarea - provocare vs oportunitate pentru Romania

Perioada: noiembrie 2021

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Lect. univ.dr. Iuliana Cebuc, Conf. univ.dr. Carmen Răduț , Țupu Teodor Ștefan, anul I Management

Participanți – elevi, studenți, mediul de afaceri, instituții publice, specialiști

4. Seminar- IMPLEMENTAREA STANDARDELOR DE CONTROL INTERN MANAGERIAL ÎN ACHIZIȚIILE PUBLICE DE CĂTRE AUTORITĂȚILE CONTRACTANTE

Perioada: noiembrie 2021

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Lect. univ.dr. Cristina Constantin

Participanți: Studenți, Specialiști

5. Seminar aplicativ: Succesul businessului ÎNCEPE ÎN ȘCOALĂ, în cadrul Săptămânii antreprenoriatului . Activitate de dezvoltare profesională destinate persoanelor care doresc să înființeze un punct gastronomic local (PGL)

Perioada: ianuarie 2022

Organizatori: FMMAE Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă, Conf. univ.dr. Nicoleta Belu , Prof. univ.dr. Iuliana Ciochină

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști

6. Masa rotundă: Autocunoaștere și dezvoltare personală - Viata de student- provocările zilnice

Perioada: decembrie 2021

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Lect. univ.dr. Maria Gheordunescu

Participanți: elevi, studenți, cadre didactice

7. Masa rotundă: Comunicarea în administrația publică: provocări și soluții.

Perioada: ianuarie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Lect. univ.dr. Emilia Iordache

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

8. Summit online: Dezvoltarea în carieră

Perioada: ianuarie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Conf. univ.dr. Carmen Răduț Invitat: Milentina Marcus CEO FOREVER , Bănică Alexandra Madina, anul I Management

Participanți – elevi; studenți, cadre didactice; specialiști

9. Masa rotundă INFORMAREA ȘI EDUCAREA CONSUMATORULUI ROMÂN ÎN SPAȚIUL EUROPEAN, EDIȚIA A XII-A

Perioada: martie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetare în Turism și Dezvoltare Durabilă Rm. Vâlcea, Comisariatul Județean pentru Protecția Consumatorului Vâlcea, Asociația Generală a Inginerilor din România- sucursala Vâlcea, Prof. univ.dr. Alexandrina Sîrbu, Conf. univ.dr. Carmen Iordache, Conf. univ.dr. Laura Pănoiu

Participanți: cadre didactice, reprezentanți ai Comisariatului Județean Pentru Protecția Consumatorului (CJPC) Vâlcea, elevi, studenți

10. Workshop ”Uniunea Europeană – doi ani de la criza pandemică”

Perioada: martie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

INVITAT: Reprezentanții Centrului Europe Direct Vâlcea, Conf. univ. dr. Alina Voiculeț

Participanți – elevi; studenți, cadre didactice; specialiști

11. Masa rotundă: Autocunoaștere și dezvoltare personală - Alegerea carierei în funcție de structura de personalitate

Perioada: martie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, prin Centrul de Consiliere și Orientare în Carieră, Lect. univ.dr. Maria Gheordunescu

Participanți: elevi, studenți, cadre didactice

12. Workshop: Dileme etice și incidente de integritate

Perioada: aprilie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Lect. univ.dr. Iuliana Cebuc, Conf. univ.dr. Carmen Răduț, Florica Laura Ștefania, anul I Management în Administrație și Servicii Publice

Participanți – elevi, studenți, mediul de afaceri, instituții publice, specialiști

13. Seminar: TURISMUL ÎNCOTRO?

Perioada: aprilie 2022

Organizatori: Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Conf. univ.dr. Carmen Iordache, Prof.univ.dr. Iuliana Ciochină

Participanți: elevi, studenți, cadre didactice, specialiști,

14. Masa rotundă: Securitatea și sanatatea angajaților în contextul pandemiei

Perioada: aprilie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Conf. univ. dr. Laura Pănoiu, Conf. univ.dr. Alina Voiculeț, Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

15. Workshop: 9 mai - ZIUA EUROPEI

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Lect. univ. dr. Emilia Iordache, Conf. univ. dr. Alina Voiculeț

Participanți: studenți, elevi, cadre didactice

16. Simpozion - TURISMUL – FACTOR DE DEZVOLTARE REGIONALĂ. TEMA: RESURSE TURISTICE DIN ROMÂNIA - UNICAT ÎN EUROPA

Perioada: mai 2022

Organizatori: Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabilă, Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Conf. univ. dr. Carmen Iordache

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi

17. Simpozion - CONTABILUL PREGATIT PENTRU VIITOR

Perioada: mai 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, CECCAR – Valentina Crînguși, Vasile Cocoș, Stroescu Ion, Conf. univ.dr. Luță Dorina, Prof. univ.dr. Marius Gust, Lect. univ.dr. Grigorescu Sorin

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi

18. Sesiune: SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI – EDIȚIA A XXVIII-A

Perioada: mai 2022

Organizatori: Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea, Centrul de Cercetări în Turism și Dezvoltare Durabila, Centrul de Cercetări Studențești

Participanți: studenți, cadre didactice, specialiști, elevi, licee

- **Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila**

1. Dezbateri cu tema: „Antreprenoriatul - de la idee la afacere de succes ” *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu , Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău*

2. Seminar pe tema - Adaptarea culturala in companiile multinationale; *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău, lect. univ. dr. Bunea Bontaș Cristina*

3. Simpozion județean cu tema: „Importanța Zonelor Umede în dezvoltarea comunității, *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău, conf. univ. dr. Niculcea Silviu Petrișor*

3. Seminar dezbateri: „ Provocări manageriale în organizațiile publice” *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila, lect. univ. dr. Gianina Negrău, lect. univ. dr. Gica Culiță*

4. Seminar dezbateri - „ Elev brăilean – student european” *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, conf. univ. dr. Camelia Vechiu,*

5. Dezbateri pe tema „Dialogul social comunicare între angajați și angajatori”; *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu , Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău*

6. Seminar dezbateri - „Provocarile gestionarii carierei in conditiile pandemiei” *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, conf. univ. dr. Gherman Liliana Victoria*

7. SESIUNEA ANUALĂ A CERCETĂRII ȘTIINȚIFICE STUDENȚEȘTI, *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila , Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, Prodecan. lect. univ. dr. Gianina Negrău*

8. Seminar dezbateri - „ Rolul Băncii Naționale a României în supravegherea sistemului bancar,, *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, Decan, conf. univ. dr. Camelia Vechiu, lect. univ.dr. Culita Gica*

9. Seminar dezbateri - „ Ziua EUROPEI”, *Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, conf. univ. dr. Gherman Liliana Victoria, conf. univ. dr. Niculcea Silviu Petrișor*

10. Seminar dezbateri - „ Profesionalismul funcționarului public,,

Organizator: Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Braila, în colaborare cu Centrul de Cercetari Economice si Sociale Braila, conf. univ. dr. Simionescu Aurel Gabriel

- **Facultatea de Științe Juridice și Administrative**

1. Masa rotundă: Implicațiile juridice ale introducerii certificatului verde în economia românească

Perioada: decembrie 2021

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Centrul de Cercetări Juridice și Administrative

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

2. Masa rotundă: Impactul pandemiei asupra sistemului juridic românesc

Perioada: februarie 2022

Organizatori: Universitatea Constantin Brâncoveanu Pitești, Facultatea de Științe Juridice și Administrative, Centrul de Cercetări Juridice și Administrative

Participanți: studenți, cadre didactice, mediul de afaceri, instituții publice

Situația cercetării științifice la nivelul Departamentelor

Principale direcții ale activității de cercetare în cadrul Departamentelor au constat în:

1. Continuarea proiectelor de cercetare care se află în desfășurare;
2. Pregătirea de noi proiecte pentru competițiile deschise la nivel național și identificarea unor posibilități de elaborare a unor proiecte de cercetare, în zonele în care Universitatea își desfășoară activitatea.
3. Organizarea unor simpozioane științifice, mese rotunde și a altor activități similare la nivelul departamentului
4. Organizarea și sprijinirea cercurilor științifice studențești
5. Încurajarea participării cadrelor didactice la manifestări științifice de rezonanță în domeniu și a publicării în reviste cotate sau indexate ISI și în BDI recunoscute.
6. Digitalizarea Universității prin implementarea strategiei și proiectului privind digitalizarea.

Raportul de cercetare al Departamentului Științe Economice Anul universitar 2021 – 2022

În anul universitar 2021 – 2022, activitatea de cercetare efectuată de cadrele didactice din cadrul **Departamentului Științe Economice** s-a materializat în următoarele rezultate:

- *Articole publicate*

Un număr de 15 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au scris în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 18 de articole publicate într-un număr de 7 reviste, după cum urmează:

A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Piteștiu a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 articol publicat în Revista Economia Contemporană, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI: Nu

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

Teslios Delia, Savu Mihaela – E-COMMERCE IN THE CONTEXT OF THE COVID-19 PANDEMIC, Revista Economia Contemporană, vol. 7, nr. 1/ 2022, p. 45-52, indexată în bazele de date internaționale RePEc, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; <http://www.revec.ro/article-2022-id-101-vol..7.nr..1-915-comertul.electronic.in.contextul.pandemiei.de.covid.19.html>

1.5. Alte articole publicate – Nu

B. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Finanțe – Contabilitate Pitești a realizat, în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 articol publicat în 1 revistă, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI - Nu

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 articol, după cum urmează:

Gănescu C., 2021. The corporate social responsibility and the innovation performance. *Scientific Bulletin – Economic Sciences, Volume 20/Special Issue EtaEc 2021*, indexată RePEc, EconPapers, IDEAS, DOAJ, EBSCO, Universitatea din Pitești, Facultatea de Științe Economice și Drept, Romania. Disponibil la: http://economic.upit.ro/bs/Content_2021_3.html

• **Articole publicate în revistele universității –** Nu

C. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 11 articole publicate într-un număr de 5 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI – 1 cadru didactic a realizat 3 articole ISI publicate în 3 reviste, după cum urmează:

VASILESCU Liliana, PETCU E., SÎRBU Alexandrina, PETCU Elena, LAZĂR C., 2022 **Grain morphometry analysis of Romanian winter barley cultivars registered during 1959-2019 period -Romanian Agricultural Research**, vol. 39, (cotată în Science Citation Index Expanded (SCI-EXPANDED) WOS:000797195000022 (ISSN 1222-4227, Online ISSN 2067-5720);. First Online: December, 2021 DII 2067-5720 RAR 2022-155 (<https://www.inceda-fundulea.ro/rar/nr39fol/rar39.31.pdf>) (ISI, FI 2021=0,633)

VASILESCU Liliana, PORUMB Ioana, PETCU E., SÎRBU Alexandrina, RUSSU F., EPURE Lenuța Iuliana, PETCU Elena, 2021. **Nutritional profile of some Romanian winter barley genotypes** - *Scientific Papers. Serie A. Agronomy, Vol LXIV, No. 1, p.p. 608-613 (ISSN 2285-5785, ISSN CD-ROM 2285-5793, ISSN ONLINE 2285-5807, ISSN-L 2285-5785)*(indexată în *Web of Science Core Collection (Emerging Sources Citation Index - THOMSON REUTERS WOS:000704504300080, http://agronomyjournal.usamv.ro/pdf/2021/issue_1/Art80.pdf), (ISI)*

DINKÇI N., AKTAŞ Merve, AKDENİZ Vildan, SÎRBU Alexandrina, 2021. **The Influence of Hazelnut Skin Addition on Quality Properties and Antioxidant Activity of Functional Yogurt** -*Foods 2021, 10, 2855. <https://doi.org/10.3390/foods10112855> WOS:000736690200001 (ISI, FI 2021= 5,561)*

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – un număr de 6 cadre didactice au realizat un număr de 8 articole publicate în **Revista Strategii Manageriale** și în **Revista Economia Contemporană**, după cum urmează:

Marius GUST, Economic growth. from statistical indicators to population wallets, *Revista Economia Contemporană*, Vol. 7, Nr. 1/2022

Marius GUST, Analyzes of the internal credit given by the romanian credit institutions, *Revista Economia contemporană*, (în curs de apariție)

PĂNOIU Laura, MANOLE, S. D., Foreign Direct Investment vs. health crisis, *The Journal Contemporary Economy*, ISSN 2537 – 4222, vol.6, nr.2, 2021, pag. 166-178

Stăiculescu Camelia, Enăchescu Vladimir, Păunescu Adriana, PĂNOIU Laura, INNOVATION AND SUSTAINABILITY STRATEGIES IN HEALTH EDUCATION, *The Journal Contemporary Economy*, ISSN 2537 – 4222, vol.7, nr.2, 2022, pag. 6-16

GHEORDUNESCU Maria-Elena, **THE IMPACT OF THE COVID-19 PANDEMIC ON THE ROMANIAN INSURANCE MARKET**, [http://www.strategiimanageriale.ro/article-2022-id-95-revista.nr..1.\(55\).html](http://www.strategiimanageriale.ro/article-2022-id-95-revista.nr..1.(55).html)

Iacob Corneliu-George, IORDACHE Emilia, **An integrated approach to conflicts and crises in the overall strategy for the European Union's foreign and security policy**, *Revista Contemporary Economy Journal* nr.6(2)/2022, ISSN 2537-4222, Universitatea Constantin Brâncoveanu, Pitești, P.1-8 ,

Iacob Corneliu-George, IORDACHE Emilia, **The tools used by the European Union for conflict prevent**, *Revista Strategii manageriale* nr.4(14)/2021, ISSN 1844-668X, Universitatea Constantin Brâncoveanu, Pitești, P.20-27 ,

POPA Ionela, Fiscal-budgetary sustainability - current and perspectives , *Revista Economia Contemporană*, Volumul 7, Nr. 4/2022, ISSN 2537 - 4222

1.5. Alte articole publicate - Nu

D. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 4 articole publicate în 2 reviste, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI – Nu

1.2. Articole indexate ISI – proceedings – Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – un număr de 4 cadre didactice au realizat un număr de 4 articole publicate în *Revista Strategii Manageriale* și în *Revista Economia Contemporană*, după cum urmează:

Elena Enache, Cristian Morozaan – *Gender Discrimination Between Story And Reality - A Marketing Approach*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, noiembrie 2021; publicat în Revista „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers, DOAJ, IDEAS*)

(http://www.strategiimanageriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_80bf59bafcf710e9e7132d2bdea85674.pdf)

Cristian Morozaan, Elena Enache – *Dimensions of the Romania’s Budget Deficit in 2020. Financing and Perspectives*, Pitești, „Constantin Brâncoveanu” University of Pitești, aprilie 2022; publicat în Revista „Economia contemporană” (Revistă indexată în bazele de date *EconPapers, IDEAS, BASE, SCPIO, OAJI, CEEOL*) (http://www.revec.ro/images/images_site/articole/article_eafd3e035eceb8d0c3290b12c860f6ad.pdf).

Gherman Liliana - Victoria, „*Communication Management in Public Institutions*”, Revista Strategii Manageriale, (în curs de apariție), editată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, ISSN 2392 - 8123, ISSN-L 1844 – 668X, indexată în: *EconPapers (RePEC), DOAJ, IDEAS*

Bunea Bontas Cristina, titlu: *Financial Reporting vs. Managerial Reporting – a comparative approach* Articol publicat in revista Revista Economia Contemporană, Volumul 6, Nr. 3/2021 ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222, pag. 19-25

http://www.revec.ro/images/images_site/articole/article_1a386b023782800cf837ac3481ae8b57.pdf

1.5. Alte articole publicate - Nu

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 articol publicat în 1 revistă, după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI - 1 cadru didactic a realizat 1 articol ISI publicat în 1 revistă, după cum urmează:

Constantin D.L., Goschin Z. & **Serbanica C.** (2021) Piped water supply and usage and the question of services of general interest: a spatial panel data analysis. *The Annals of Regional Science*. Publicat online first - 5 Ianuarie 2022., DOI <https://doi.org/10.1007/s00168-021-01098-3>, JCR Impact Factor: 1.709 (2021)

1.2. Articole indexate ISI – proceedings - Nu

1.3. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național – Nu

1.4. Articole publicate în revistele universității – Nu

1.5. Alte articole publicate - Nu

2. Participări la conferințe naționale și internaționale (inclusiv conferințele internaționale desfășurate în țară)

Un număr de 33 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au participat în anul universitar 2021 – 2022 la un număr de 11 conferințe prezentând un număr de 59 de lucrări, după cum urmează:

A. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au participat în anul universitar 2021 – 2022 la 4 conferințe prezentând un număr de 10 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 7 cadre didactice au participat la 4 conferințe, cu un număr de 10 lucrări, după cum urmează:

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 26 noiembrie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB,%2026.11.2021.pdf

Ovidiu Puiu, Cristina Șerbănică *Smart specialization 2.0 in the light of the green & digital transition*

Mihaela Asandei, Andreea Gangone *Corona Virus Pandemic opening ways to next educational marketing*

Savu Mihaela *The impact of the pandemic on education*

Teselios Delia *The evolution of the digital environment during the pandemic*

Iuliana Talmaciu *The franchise business system during the coronavirus pandemic crisis*

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 8 aprilie, 2022, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202022%20SITE_3.pdf

Teselios Delia, Savu Mihaela *E-commerce in the context of the covid-19 pandemic*

Iuliana Talmaciu *Franchising as part of the company's internationalization strategy*

3. International Conference GIKS 2021. Global Interference of Knowledge Society, Valahia University of Târgoviște, 12-13 November 2021

Teselios Delia, Savu Mihaela *Evolution of tourism in Romania*

Iuliana Talmaciu *Challenges for business negotiation in a digitalised era*

4. ISEG 2022. Inclusive and sustainable economic growth. Challenges, measures and solutions, Transilvania University of Brașov, 27 May 2022, <file:///C:/Users/Home/Downloads/Program%20conferin%C8%9Ba%20ISEG%202022.pdf>

Savu Mihaela, Teselios Delia *Gross domestic product in European Union countries*

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au participat în anul universitar 2021 – 2022 la un număr de 4 conferințe prezentând un număr de 11 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 5 cadre didactice au participat la 4 conferințe, cu un număr de 11 lucrări, după cum urmează:

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 26 noiembrie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB,%2026.11.2021.pdf

Dima F., Ducu C. Determination of the results of the economic micro-entity exercise in Romania.

Ene S., 2021. The impact of SARS-Cov2 on Romanian tourism

Ene S., 2021. The impact of financial education on entrepreneurial activity

Gănescu C., 2021. Comparative analysis of European Union pension systems

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 8 aprilie, 2022, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202022%20SITE_3.pdf

Dima F., 2022. Micro-enterprise income tax

Ducu C., 2022. Accounting for events and transactions on social capital

Ene S., 2022. Current FDI trends

Gănescu C., 2022. Connections between logistics, management and marketing

Stănescu N., 2022. The audit of annual financial statements

3. International Conference GIKS 2021. Global Interference of Knowledge Society, Valahia University of Târgoviște, 12-13 November 2021

Gănescu C., 2021. The reform of the pension system in Romania.

4. *The 7th International Conference on Emerging Trends and Approaches: Creative Thinking and Innovation in Multi-crisis Environment – Before and After Pandemic*, Special Edition of 2021, 2-3 decembrie 2021, Universitatea din Pitești, <http://www.etaec.com/expert.eu/conference/>

Gănescu C., 2021. The corporate social responsibility and the innovation performance

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu

C. Un număr de 13 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au participat în anul universitar 2021 – 2022 la un număr de 6 conferințe prezentând un număr de 28 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – un număr de 1 cadru didactic a participat la 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:

1. MARATONUL NNS 2022 – NUTRIȚIE. NUTRIENȚI. SĂNĂTATE, 23 mart. (*on-line/ invited speaker*) (<https://www.roaliment.ro/nutritie-nutrienti-sanatate/noutati-in-programul-maratonului-nns-nutritie-nutrienti-sanatate-2022/>)

SÎRBU Alexandrina, 2022. *MODELE ALIMENTARE IN PERIOADA PANDEMICA – ASTEPTARI SI REALITATE /Food nutrition patterns in the pandemic period, between expectations and reality*

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 13 cadre didactice au participat la un număr de 5 conferințe, cu un număr de 27 lucrări, după cum urmează:

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 26 noiembrie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB,%2026.11.2021.pdf

Iuliana CIOCHINĂ, Inclusive entrepreneurship in the current context

Marius GUST, Creșterea economică. De la indicatorii statisticii la portmoneul populației

Carmen IORDACHE, Analysis of the evolution of the hospitality industry in Romania

Carmen IORDACHE, Strategic development of the hospitality industry in Romania

Dorina LUȚĂ, Normalizare și reglementare privind recunoașterea și evaluarea imobilizărilor corporale

PĂNOIU Laura, Public spendings for education in Romania

MANOLE Sorin, PĂNOIU Laura, Factors influencing GDP

Teodor-Stefan, **Carmen RADUT** Software Quality Assurance at MindGeek

Florica Laura Ștefania Legal advisor - Vâlcea County Council, **Carmen RADUT**, Public administration between legal norms and ethical rules

Remus Gabriel Sasu, Primăria Ocnele Mari, **Carmen Radut**, Integrity and prevention of corruption in public administration

Carmen Radut, Risk management in cloud technology

GHEORDUNESCU Maria, THE IMPACT OF THE COVID-19 PANDEMIC ON THE ROMANIAN INSURANCE MARKET

Jacob Corneliu-George, **IORDACHE Emilia**, The tools used by the European Union for conflict prevent

Ionela POPA, FISCAL- BUDGETARY SUSTAINABILITY - CURRENT AND PERSPECTIVES

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 8 aprilie, 2022, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202022%20SITE_3.pdf

Iuliana CIOCHINĂ, Customer relationship in small business sustainability

Iuliana CIOCHINĂ, The role of social projects in small business development

Marius GUST, Analiza creditului intern acordat de instituțiile de credit românești

Nicoleta BELU „Local gastronomic sites-a way for rural areas’ sustainable development”

Dorina LUȚĂ, Role and importance of work done prior to preparing annual financial statements

Stăiculescu Camelia, Enăchescu Vladimir, Păunescu Adriana, **PĂNOIU Laura**, Innovation and sustainability strategies in health education

Stăiculescu Camelia, **PĂNOIU Laura**, Păunescu Adriana, Financing The Romanian Educational System And Students’ Results At Pisa Tests

Carmen RĂDUȚ, IMPLEMENTATION MODELS IN CLOUD

GRIGORESCU Sorin, IMPACT OF FINANCIAL INSTRUMENTS’ ASSESMENT OF ENTITIES’ OUTCOMES

Jacob Corneliu-George, **IORDACHE Emilia**, The open strategic autonomy of the European Union – a way of resolving conflicts

3. International Conference GIKS 2021. Global Interference of Knowledge Society, Valahia University of Târgoviște, 12-13 November 2021

CEBUC Iuliana, **PĂNOIU Laura**, Considerations regarding the minimum wage in the European Union

4. International Conference „Agriculture for life, life for agriculture”, – 1 Agronomy, USAMV București, 2-4 iunie 2022 / (<http://agricultureforlife.usamv.ro/>)
Liliana VASILESCU, Eugen PETCU, **Alexandrina SÎRBU**, Cătălin LAZĂR, Lenuța Iuliana EPURE, Elena PETCU, Lidia CANĂ, Maria TOADER, BARLEY YIELD RESPONSE TO AGROCLIMATIC INDICES VARIABILITY

5. The Future of Europe FoE 2021, ASE București, Facultatea de relații economice internaționale, Iacob Corneliu-George, **IORDACHE Emilia**, The open strategic autonomy of the European Union – a way of resolving conflicts

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu

D. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au participat în anul universitar 2021 – 2022 la un număr de 2 conferințe prezentând un număr de 7 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 7 cadre didactice au participat la un număr de 2 conferințe, cu un număr de 7 lucrări, după cum urmează:

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 26 noiembrie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB,%2026.11.2021.pdf
Elena Enache, Cristian Morozan, Gender Discrimination Between Story And Reality - A Marketing Approach.

Gherman Liliana - Victoria „Communication Management in Public Institutions”

Camelia Vechiu, Gianina Negrău, Impactul pandemiei COVID-19 asupra sistemului bancar din Romania

2. International Scientific Conference “ACCOUNTING AND FINANCE – THE GLOBAL LANGUAGES IN BUSINESS”, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 8 aprilie, 2022, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202022%20SITE_3.pdf

Elena Enache, Cristian Morozan, Dimensions of the Romania’s Budget Deficit in 2020. Financing and Perspectives

Camelia Vechiu, Gianina Negrău, The collaborations between fashion and video games industry

Bunea Bontas Cristina, ABSORPTION COSTING METHOD AND VARIABLE COSTING METHOD – A COMPARATIVE APPROACH

Gica Gherghina Culiță, Taxation in EU countries at the beginning of the pandemic: the starting point of the challenges

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – Nu

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a participat în anul universitar 2021 – 2022 la un număr de 4 conferințe prezentând un număr de 4 lucrări, după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Nu

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 1 cadru didactic a participat la un număr de 3 conferințe, cu un număr de 3 lucrări, după cum urmează:

1. International Conference Knowledge Economy – Challenges for 21st Century, Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești, 26 noiembrie 2021, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20Conferinta%20UCB,%2026.11.2021.pdf
Puiu O. & Serbanica C. (2021) Smart specialization 2.0 in the light of the green and digital transition

2. International Conference - Resilient territories: multidimensional approaches and policies, 7-11 October 2021, Iasi, Romania (hybrid event)

https://regroweu.uaic.ro/conference/index_htm_files/AGENDA_ReGrow_agenda.pdf

Serbanica C. (2021) Smart specialization, industrial transitions and socio-economic resilience: Synergies and trade-offs. ReGrow-EU

3. The 13th International Conference of the Romanian Regional Science Association “Spatial Planning, Territorial Cohesion and Cooperation in South-East Europe”, Romania, 4-6 November 2021 (virtual event); <https://rrsa.ro/wp-content/uploads/2022/04/8-Programme-13th-RRSA-Conference.pdf>

Serbanica C. (2021) Smart specialization for sustainability: New challenges ahead

2.3. Conferințe internaționale desfășurate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a participat la un număr de 1 conferință, cu un număr de 1 lucrare, după cum urmează:

1. European Regional Science Association, 61st Congress – Disparities in a Digitalising (Post-Covid) world, 22-26 August 2022, Pecs Hungary & Global Virtual Live Event

<https://ersa.eventsair.com/QuickEventWebsitePortal/ersa2022/ersa22/Agenda>

Serbanica C. (2022), Smart specialization for Sustainable Development Goals in Romania. An empirical test.

3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țară și străinătate

Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au publicat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 5 cărți publicate la 4 edituri, după cum urmează:

A. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 carte, publicată la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la o singură editură, după cum urmează:

Finanțe publice. Curs aplicativ, autori: Prof. univ. dr. Ion Mihăilescu (coord.), Lect. univ. dr. Ionela Popa, Lect. univ. dr. Niculina Stănescu, Lect. univ. dr. **Dan Micudă**, apărut sub egida Editurii Independența Economică, Pitești, 2021. Contribuția proprie a fost de 25%.

C. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 2 cărți, publicate la 2 edituri, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la 1 editură, după cum urmează:

SÎRBU Alexandrina, 2022. Chapter 2. **Innovative processing: from raw material, post harvesting, processing, and applications** p.p. 23-49 in: Nonthermal Processing in Agri-Food-Bio Sciences (ed. Anet Režek Jambrak), *Food Engineering Series*, Springer Publisher, (27 pag., ISBN 978-3-030-92415-7) DOI : 10.1007/978-3-030-92415-7. (<https://link.springer.com/book/10.1007/978-3-030-92415-7>)

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la 1 editură, după cum urmează:

CONSTANTIN Cristina-Otilia, „*Fundamentele contabilității de gestiune și calculației costurilor*”, Editura Sitech, Craiova, 2022, ISBN 978-606-11-8116-2

D. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 carte, publicată la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – Nu

3.2. Cărți publicate în țară – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la 1 editură, după cum urmează:

Gica Gherghina Culiță, Oana-Luminița Voicu „*Fundamentele tehnologiei și merceologiei. Managementul calității*” curs aplicativ – Editura Independența Economică, Pitești, apariție an universitar 2021-2022

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 carte, publicată la o editură, după cum urmează:

3.1. Cărți publicate în străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat 1 carte publicată la o editură, după cum urmează:

Serbanica C. & Pupinis M. (2021), PSF review of the Romanian R&I System – Background report. Directorate-General for Research and Innovation, European Commission. Independent expert report. ISBN 978-92-76-43543-3; DOI: 10.2777/38334; KI-AX-21-001-EN-N

<https://op.europa.eu/en/web/eu-law-and-publications/publication-detail/-/publication/460eb95a-4e6b-11ec-91ac-01aa75ed71a1>

3.2. Cărți publicate în țară – Nu

4. Proiecte

Un număr de 11 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 16 proiecte, după cum urmează:

A. Un număr de 1 cadru didactic din Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 1 proiect, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – Nu

4.2. Proiecte finanțate din străinătate - un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

Prof. univ. dr Ovidiu Puiu

Finanțator: Comisia Europeană, COST

Perioada: Octombrie 2020 – aprilie 2024

Tema: COST CA 18214 The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery

Poziție: Membru

B. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 2 proiecte, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – un număr de 2 cadre didactice au realizat un număr de 2 proiecte, după cum urmează:

Dima F., Formator în cadrul proiectului „Creșterea performanțelor angajaților prin formare continuă” (cod SMIS 128516), Proiect co-finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Beneficiar Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR), parteneri Euro Consulting și CECCAR, în perioada ianuarie – octombrie 2021

Ene S., Formator P2 în cadrul proiectului „Creșterea performanțelor angajaților prin formare continuă” (cod SMIS 128516), Proiect co-finanțat prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020, Beneficiar Uniunea Generală a Industriașilor din România (UGIR), parteneri Euro Consulting și CECCAR, în perioada ianuarie – octombrie 2021

Ene S., membru în echipa de scriere a proiectului ”Digitalizarea universității și pregătirea pentru profesiile digitale ale viitorului” – PNRR, valoare proiect 2,3 milioane euro

4.2. Proiecte finanțate din străinătate - Nu

C. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 11 proiecte, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – Nu

4.2. Finanțate din străinătate – un număr de 3 cadre didactice au realizat un număr de 5 proiecte, după cum urmează:

GUST Marius

- Formator în cadrul proiectului “SISTEM CALIMANESTI – SERVICII INTEGRATE DE SANATATE, TRAI, EDUCATIE SI MUNCA IN CALIMANESTI”, FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate in care exista populatie apartinand minoritatii rome, prin implementarea de masuri integrate, Contract nr. POCU/138/4/1/114614

- Formator în cadrul proiectului “SISTEM BABENI – SERVICII INTEGRATE DE SANATATE, TRAI, EDUCATIE SI MUNCA IN BABENI”, FONDUL SOCIAL EUROPEAN, Programul Operational Capital Uman 2014 – 2020, Axa prioritara 4 – Incluziunea sociala si combaterea saraciei, Obiectivul specific 4.1 – Reducerea numarului de persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala din comunitatile marginalizate in care exista populatie apartinand minoritatii rome, prin implementarea de masuri integrate, Contract nr. POCU/138/4/1/114677

SÎRBU Alexandrina

1. Titlul proiectului “SOURDOugh biotechnology network towards novel, healthier and sustainable food and bioproCesseS” (SOURDOMICS) CA18101,

- Finanțatorul COST,
- Instituția care derulează proiectul Spania/Portugalia
- Calitatea în cadrul proiectului vice-leader Grup de lucru WG9 (Economic feasibility, environmental sustainability, and business case development and team qualification), membru/ expert,

2. Titlul proiectului “Biosecurity Enhanced Through Training Evaluation and Raising Awareness” (BETTER) CA20103,

- Finanțatorul COST,
- Instituția care derulează proiectul Universitat Autònoma de Barcelona (UAB), Spania
- Calitatea în cadrul proiectului NFP, membru/ expert,

3. Titlul proiectului Promoting Innovation of ferMENTed fOods (PIMENTO) CA20128

- Finanțatorul *European Commission -COST*
- Instituția care derulează proiectul *COST- INRA*, Franta
- Calitatea în cadrul proiectului leader – subgrup de lucru , membru/ expert,

4. Titlul proiectului “Risk based meat inspection and integrated meat safety assurance” (RIBMINS) CA18105,

- Finanțatorul COST,
- Instituția care derulează proiectul Serbia
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

5. Titlul proiectului Rethinking Packaging for Circular and Sustainable Food Supply Chains of the Future (CA19124/ perioada de desfășurare 2020-2024)

- Finanțatorul *European Commission -COST*
- Instituția care derulează proiectul *COST- Aarhus University*, Danemarca
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

6. Titlul proiectului PlatfoRm OF policy Evaluation community for improvED EU policies and Better ACKnowledgement (PROFEEDBACK) CA20112

- Finanțatorul *European Commission -COST*
- Instituția care derulează proiectul *COST- HÉTFA Research Institute*, Ungaria
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert,

7. Titlul proiectului “Oxygen sensing a novel mean for biology and technology of fruit quality CA18210,

- Finanțatorul COST,
- Instituția care derulează proiectul Franta
- Calitatea în cadrul proiectului membru/ expert

LUTĂ Dorina, Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020 (POCU/726/6/12/136002), Axa prioritară 6: Educație și competențe - OFA – **Oportunități de Formare pentru Angajați din Sud – Vest Oltenia și Sud Muntenia**, formator (26 Aprilie 2021 - 15 Iunie 2021);

PĂNOIU Laura, VOICULEȚ Alina, Formator în cadrul proiectului Tineri antreprenori – de la idee la oportunități, POCU/829/6/13/141131, derulat de către S.C. IPA S.A. București

D. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Brăila au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 2 proiecte, după cum urmează:

Camelia Vechiu

“**Profesionalizarea carierei didactice – PROF**”, POCU/904/6/25/Operațiune compozită OS 6.5, 6.6, cod SMIS 146587, beneficiar Ministerul Educației, nr. contract de finanțare 32811/31.03.2021, poziția în proiect: cercetător în educație, perioada de implementare ianuarie 2021 – decembrie 2023;

„**PROMIT- PROMovarea Muncii și Integrării Tinerilor**”, Cod proiect: 149900, derulat de Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio - Economică “CATALACTICA”, București; poziția în proiect – formator, perioada de implementare septembrie 2021 – septembrie 2023;

Gianina Negrau

„**PROMIT- PROMovarea Muncii și Integrării Tinerilor**”, Cod proiect: 149900, derulat de Asociația pentru Dezvoltare și Promovare Socio - Economică “CATALACTICA”, București; poziția în proiect – formator, decembrie 2021;

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2021 un număr de 1 proiect, după cum urmează:

4.1. Proiecte finanțate din țară – Nu

4.2. Finanțate din străinătate – un număr de 1 cadru didactic a realizat un număr de 1 proiect, după cum urmează:

Șerbănică C.

Finanțator: Comisia Europeană, COST

Perioada: Octombrie 2020 – aprilie 2024

Tema: COST CA 18214 The Geography of New Working Spaces and the Impact on the Periphery

Reprezentant al României în Comitetul de Management al rețelei internaționale

5. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității

Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au realizat în anul universitar 2021 – 2022 activitate de consultanță, după cum urmează:

D. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Brăila a realizat în anul universitar 2021 – 2022 activitate de consultanță, după cum urmează:

Gherman Liliana – Victoria - Coordonator al Centrului de Consiliere și Orientare în Carieră din cadrul Facultății de Management și Marketing în Afaceri Economice Brăila

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a realizat în anul universitar 2021 – 2022 activitate de consultanță, după cum urmează:

Șerbănică C.

- Finanțator: Comisia Europeană/ Guvernul României
- Programul: PNRR, Componenta C15: Educație Reforma 5: Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației, Investiția 16: Digitalizarea universităților și pregătirea acestora pentru profesiile digitale ale viitorului
- Perioada: 2022 – 2026
- Tema: ”UCB, universitate competitivă în era digitală” (2022-2026)
- Poziție: Membru în echipa de proiect

6. Premii, nominalizări și medalii obținute, pentru activități didactice și de cercetare

Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a obținut premii, în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

C. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea a obținut premii, în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

SÎRBU Alexandrina, Premiarea rezultatelor cercetării - Articole, Competiția 2021, Subprogram 1.1 - Resurse Umane, PN-III-P1-1.1-PRECISI-2021-67048 pt. articol Covid-19 pandemic effects on food safety – Multi-country survey study, Food Control, volume 122, April 2021, 107800, ISSN 0956-7135

7. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiintifice ale unor reviste/ conferințe

Un număr de 25 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au făcut parte, în anul universitar 2021 – 2022, din comitete editoriale/științifice, după cum urmează:

A. Un număr de 8 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au făcut parte, în anul universitar 2021 – 2022, din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

Puiu Alexandru, Membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

Puiu Ovidiu - Membru în Consiliul Științific al revistei *Strategii Manageriale*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

Asandei Mihaela - Membru în Consiliul Științific al revistei *Strategii Manageriale*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; membru în Consiliul Științific al revistei *Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

Savu Mihaela - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

Teslios Delia – *Membru Editorial Board al International Journal of Academic Research in Accounting, Finance & Management Sciences (IJARAFMS)* ISSN: 2225-8329. <http://hrmars.com/index.php/pages/detail/Editorial-Board-IJARAFMS>

Gangone Andreea-Daniela - *Redactor al Revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești. <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>; *Membru în Comitetul Științific al Conferinței Internaționale Anuale cu tema Accounting and Finance – The Global Languages in Business*, A VI-A ediție, Facultatea de Finanțe Contabilitate Pitești, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 16 Aprilie 2020, http://www.univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202021%20SITE.pdf

Micudă Ion-Dan – *Redactor Șef al Revistei Strategii Manageriale*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>

Talmaciu Iuliana - Membru în Consiliul Științific al revistei *Strategii Manageriale*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>; *Secretar de Redacție al revistei Economia Contemporană*, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, <http://www.revec.ro/p-8-consiliu.editorial.html>

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au făcut parte în anul universitar 2021 – 2022 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

Dima F., membru în Consiliul Științific al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul științific și în comitetul de organizare al *International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business"*, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;

Ene S., membru în Consiliul Științific al Revistei *Strategii Manageriale* (www.strategiimanageriale.ro) și al *European Journal of Interdisciplinary Study (EJIST)*; membru în Consiliul științific al Revistei *Economia Contemporană*, Universitatea „Constantin Brâncoveanu”

din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul științific și în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în Consiliul științific al The International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses". Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, 26 noiembrie 2021.

Gănescu C., redactor-șef al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; membru în Colectivul Editorial al revistei „Management & Marketing”, Universitatea din Craiova, România (cotare B+ CNCIS, indexare Cabell's, RePEc, CEOL, DOAJ, EBSCO Publishing, Electronic Journals Library, Index Copernicus, Institute Social Science, ICAAP, SCIPPIO); membru în comitetul de organizare al The International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses". Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, 26 noiembrie 2021; membru în Consiliul editorial al Editurii Independența Economică.

Ducu C., redactor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Stănescu N., redactor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, ISSN 2537-4222 (www.revec.ro); membru în comitetul de organizare al International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 7 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au făcut parte în anul universitar 2021 – 2022 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

CIOCHINĂ Iuliana

- Comitetul de redacție al Revistei "Management-Marketing", editor asociat, Universitatea din Craiova
- în consiliul științific al Revistei "Economia contemporană", Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești
- în consiliul științific al Revistei "Strategii manageriale", Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești
- în comitetul științific al Revistei RESEARCH AND SCIENCE TODAY este o publicație indexată BDI (SSRN, EBSCO, IndexCopernicus, Scipio, Genamics, Ulrich's Periodicals Directory, ProQuest, DOAJ, MPRA, IDEAS, EconPapers, Socionet HeinOnline, Google Academic), Liga Studenților din Universitatea „Constantin Brâncuși” în colaborare cu Universitatea "Constantin Brâncuși" din Targu-Jiu

GUST Marius

- Membru în Consiliul științific al Revistei Strategii Manageriale
- Membru în Consiliul științific al Revistei Economia Contemporană
- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale “Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor” Ediția VI, Pitești, aprilie 2021
- Membru în Consiliul științific al Conferinței Științifice Internaționale „Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century”, Pitești, noiembrie, 2020
- Membru în Consiliul editorial al Editurii Independența Economică

SÎRBU Alexandrina

- Membru în Comitetul științific al unor manifestări internaționale (FaBE)
- Membru în Comitetul științific al unor reviste de specialitate:
 - Journal of Food Research,
 - Advanced Research Journal of Agriculture & Food Science (ARJAFS),
 - International Journal of Food and Biosystems Engineering
 - Food Biology
 - American Research Journal of Food and Nutrition (ARJFN)
 - Frontiers in Food Science and Technology

LUȚĂ dorina, *Revista: Strategii manageriale*; Conference “Accounting and Finance – the global languages in business”

CONSTANTIN Cristina, International Journal of Academic Research in Accounting, Finance and Management Sciences

<https://hrmars.com/pages/detail/Editorial-Board-IJARAFMS>

IORDACHE Emilia, Membru in comitetul conferinței *EDASOL 2021, Economic development and standard of living, International scientific conference on economic development and standard of living*, PAN-EUROPEAN UNIVERSITY „APEIRON“ BANJA LUKA, Faculty for Business Economics, 2021 – Banja Luka, Bosnia and Herzegovina

POPA Ionela, Proiectul National „Scoala părintilor- împreună pentru o educatie completă”, avizat ISJ Olt cu nr.11105/13.10.2021

D. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au făcut parte în anul universitar 2021 – 2022 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

Enache Elena - Membru în consiliul științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

Morozaan Gigi Cristian - Redactor al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

Vechiu Camelia - Membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

Negrau Gianina Membru în Consiliul Științific al Revistei „Strategii manageriale” (Revistă indexată în bazele de date EconPapers, DOAJ, IDEAS)

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a făcut parte în anul universitar 2021 – 2022 din comitete editoriale științifice, după cum urmează:

Șerbănică C.

- Membru în Comitetul științific al jurnalului ”Regional Science Policy and Practice” (Wiley Publishing) editat de Regional Science Association International (RSAI)

(<https://rsaiconnect.onlinelibrary.wiley.com/hub/journal/17577802/homepage/editorialboard>)

- Membru în Consiliul editorial al Romanian Journal of Regional Science – indexată Repec, EBSCO, Cabells (<http://www.rjrs.ase.ro/index.php/editorial-board/>)
- Membru în Consiliul editorial al revistei *Management strategies* – indexată EconPapers - Repec, Doaj, Ideas (<http://www.strategiimanageriale.ro/p-29-consiliu.editorial.html>)

8. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate

Un număr de 15 cadre din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost recenzori, în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

A. Un număr de 4 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost recenzori în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Asandei Mihaela

- Recenzor al Revistei Strategii Manageriale, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.strategiimanageriale.ro/p-10-consiliu.stiintific.html>
- Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>
- Recenzor al Revistei African Educational Research Journal

Savu Mihaela - Recenzor al Journal of Corporate Responsibility and Leadership, Universitatea „Nicolaus Copernicus”, Torun, Polonia. <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>

Teslios Delia

- Recenzor al Sky Journal of Business Administration and Management (SJBAM) ISSN 2315-8778, <http://www.skyjournals.org/sjbam/index.htm>
- Recenzor al Revistei Economia Contemporană, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, <http://www.revec.ro/p-31-referen&.539;i.&.537;tiin&.539;ifici.html>

Gangone Andreea-Daniela - Recenzor al Journal of Corporate Responsibility and Leadership, Universitatea „Nicolaus Copernicus”, Torun, Polonia. <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost recenzori în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Dima F., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al Revistei Economia Contemporană; International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Ene S., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al Revistei Economia Contemporană și al European Journal of Interdisciplinary Study (EJIST).

Gănescu C., recenzor al Revistei Economic Research (indexată Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters USA, Cab Abstract, EconLit, SCOPUS), Juraj Dobrila University of Pula, Department of Economics and Tourism „Dr. Mijo

Mirkovic” (Croația), Taylor&Francis; recenzor al The Journal of Corporate Responsibility and Leadership (indexată APCZ Publishing System, BazHum, DOAJ, EconBib, EuroPub, Google Scholar, Index Copernicus International PLC, PBN Polska Bibliografia Naukowa, ResearchGate, Worldcat), Universitatea Nicolaus Copernicus din Torun, Polonia, Facultatea de Științe Economice și Management. Dovada este disponibilă la adresa: <http://jcr.umk.pl/editors/board-reviewers>; recenzor al Revistei Strategii Manageriale.

Ducu C., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

Stănescu N., recenzor al Revistei Strategii Manageriale; recenzor al International Scientific Conference ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost recenzori în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

CIOCHINĂ Iuliana

- recenzor la revista “Management-Marketing”, Universitatea din Craiova
- recenzor la Conferința științifică internațională –ediția a IV a, Contabilitatea și finanțele - limbaje universale ale afacerilor – Pitești, aprilie 2021, Universitatea Constantin Brâncoveanu

SÎRBU Alexandrina

Reviste internaționale:

- Journal of Food Science and Technology , 2021
- Frontiers in Public health, 2022
- Journal of Food Research, 2022

BELU Nicoleta, Recenzor: revista „, Strategii manageriale”

IORDACHE Carmen

- Revista Strategii manageriale, Pitești
- Revista Management –Marketing, Craiova

IORDACHE Emilia, Recenzor revista Strategii manageriale

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost recenzor în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Șerbănică C.- Recenzor pentru: Papers in Regional Science, International Regional Science Review, Romanian Journal of Regional Science, Regional Science Policy and Practice, Eastern Journal of European Studies, Applied Spatial Analysis and Policy, Editura ASE

9.Keynote speakers, la conferințe naționale/ internaționale:

Un număr de 5 cadre didactice din cadrul din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost keynote speakers în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

B. Un număr de 3 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost keynote speakers în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Dima F., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania;

Ene S., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania; moderator secțiune la The International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century. Europe in pandemic times: facts, challenges and responses". Special Section: Regional development strategies and policies. Smart Specialization – In the project PN-III-P1-1.1-TE2016-1630, Universitatea "Constantin Brâncoveanu" din Pitești, 26 noiembrie 2021;

Gănescu C., moderator secțiune la International Scientific Conference "Accounting and Finance – the global languages in business", Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești, Facultatea de Finanțe-Contabilitate, Pitești, Romania.

C. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost keynote speakers în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

SÎRBU Alexandrina, Conferința națională MARATONUL NNS 2022 – NUTRIȚIE. NUTRIENȚI. SĂNĂTATE, 23 mart. (on-line/ invited speaker) (<https://www.roaliment.ro/academy/speaker/alexandrina-sirbu/>, <https://www.roaliment.ro/trend/modele-alimentare-in-perioada-pandemica-asteptari-si-realitate/>)

PĂNOIU Laura, Moderator în cadrul conferinței International Conference "Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century", Europe in Transition - The Path to Recovery and Resilience, 26.11.2021

10. Prelegeri susținute la universități din străinătate (detalii – inclusiv perioada)

Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești a susținut prelegeri la universități din străinătate în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a susținut prelegeri la universități din străinătate în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Șerbănică C

2022: Austria – Universitatea din Viena

Profesor invitat în cadrul e-colocviului organizat de Austrian Geographic Society OGG, University of Vienna Research Platform urban-futures.at & Department of Geography and Regional Research
Data: 11.01.2022

Tema: *Smart Specialisation, Peripheries and EU Cohesion Policy*

<https://geographie.univie.ac.at/en/working-groups/spatial-research-and-spatial-planning/research/projects/ringvorlesung-kohaesionspolitik-und-raeumliche-governance-der-eu/>

11. Stagii de cercetare susținute în țară și străinătate (detalii – inclusiv perioada):

12. Membru în organizații profesionale (detalii)

Un număr de 16 cadre didactice din cadrul Departamentului Științe Economice al Universității Constantin Brâncoveanu din Pitești au fost membre ale unor organizații profesionale în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

A. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății Management Marketing în Afaceri Economice Pitești au fost membri într-o organizație profesională în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu

- Membru cu drepturi depline la „International Association For Conservation of Natural Resource and Energy”, New York, SUA
- Expert evaluator în cadrul ARACIS, pentru domeniul Economie și afaceri internaționale
- Membru AGER

Micudă Dan – membru ANEVAR România

B. Un număr de 5 cadre didactice din cadrul Facultății de Finanțe – Contabilitate Pitești au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Dima F., expert contabil din anul 2001, înregistrat cu nr. 18375 în tabloul membrilor activi CECCAR, Filiala Argeș;

Ene S., membru UNEVAR, membru AROMAR;

Gănescu C., membru SAMRO (Societatea Academică de Management din România), membru AGRE (Grupul Academic de Cercetare și Educație din Tg. Mureș), membru AGER (Asociația Generală a Economiștilor din România);

Ducu C., membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România), membru CECCAR, Filiala Argeș;

Stănescu N., auditor financiar, membru CAFR (Camera Auditorilor Financiari din România).

C. Un număr de 6 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

CIOCHINĂ Iuliana

- expert evaluator permanent în Comisia economică, ARACIS;
- expert internațional Comisia economică ANACEC Republica Moldova
- membră a Societății Științifice de Management din România ;
- membră a Asociației Române de Marketing (AROMAR) ;
- colaborator la DJMPS Vâlcea pentru evaluare, monitorizare, examinare în programele de formare profesională a adulților
- membră a Forumului Cultural al Râmnicului;
- colaborator al Uniunii Internaționale PanEuropa, Austria.

GUST Marius

- membru AGER
- membru AROMAR
- expert ARACIS

SÎRBU Alexandrina

- ASOCIAȚIA GENERALĂ A INGINERILOR DIN ROMÂNIA (AGIR) – INCLUSIV PREȘEDINTE AL FILIALEI AGIR VÂLCEA ([HTTP://WWW.AGIR.RO/FILIALA.PHP?FILIALA=VL](http://www.agir.ro/filiala.php?filiala=VL));
- ASOCIAȚIA SPECIALIȘTILOR DE INDUSTRIE ALIMENTARA DIN ROMÂNIA (ASIAR).
- ASOCIAȚIA SPECIALIȘTILOR DIN MORĂRIT ȘI PANIFICAȚIE-ROMÂNIA (ASMP) – INCLUSIV MEMBRU ÎN BIROUL DE CONDUCERE AL ASMP DIN 2015;
- SOCIETATEA EXPERTILOR ȘI CONSULTANȚILOR SETEC (FOSTĂ SEC-AGIR)/
- BALKAN ENVIRONMENTAL ASSOCIATION (BENA)
- SLOW FOOD INTERNATIONAL FOUNDATION, ITALIA
- INTERNATIONAL SOCIETY OF FOOD ENGINEERING – ISFE
- ISEKI FOOD ASSOCIATION, AUSTRIA –;
- AACC INTERNATIONAL, US
- EUROPEAN FEDERATION OF FOOD SCIENCE AND TECHNOLOGY – EFFOST
- GLOBAL HARMONIZATION INITIATIVE GHI.

LUȚĂ Dorina, CECCAR ROMANIA

- expert contabil ;
 - membru in comisia de disciplina filiala CECCAR Rm. Vâlcea;
- membru in comitetul pentru IFRS creat în cadrul CECCAR ROMANIA

GHEORDUNESCU Maria, Membru in Colegiul Psihologilor din România

<https://alegericpr.ro/index.php/registre> **Registrul Unic al Psihologilor (R.U.P.); R.U.P. Partea I - Psihologi cu drept de liberă practică**

IORDACHE Emilia

- **expert UEFISCDI**, Ministerul Educatiei si Cercetarii, Romania
- **expert vamal** , Directia Generală a Vamilor, A.N.A.F., Ministerul finantelor publice, Romania
- **membru AGER** , filiala Ramnicu Valcea

D. Un număr de 2 cadre didactice din cadrul Facultății de Management Marketing în Afaceri Economice - Brăila au fost membre ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:

Conf. univ. dr. Vechiu Camelia evaluator A.R.A.C.I.S

Lect. univ. dr. Bunea Bontas Cristina - membru CECCAR Fil. Braila, nr. carnet 27498/2010/A în Tablou Membri CECCAR

E. Un număr de 1 cadru didactic din cadrul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării Pitești a fost membru ale organizațiilor profesionale în anul universitar 2021 – 2022, după cum urmează:
Șerbănică C.

- Membru al ”Diversity and Inclusion Committee” al Asociației Internaționale de Științe Regionale (RSAI)
- Membru al board-ului de conducere al Asociației Române de Științe Regionale
- Membru al Centrului de Cercetări pentru Prognoză Macroeconomică și Regională (PROMAR) al Academiei de Studii Economice din București (2011 - prezent)

13. Brevete și invenții (detalii):

14. Activitatea doctorală și post–doctorală (detalii):

15. Alte activități cu recunoaștere (detalii)

A. Facultatea de Management Marketing în Afaceri Economice Pitești

- ✓ **Prof. univ. dr. Ovidiu Puiu** – Senator ales în Circumscripția electorală nr.03 Argeș, Comisii permanente:
 - Comisia pentru învățământ, tineret și sport
 - Comisia pentru mediu
 - Comisia pentru știință, inovare și tehnologie

Citări:

Rudy Kurniawan, Ravik Karsidi, Sapja Anantanyu and Sugihardjo Sugihardjo, (2022), Community Empowerment in The Economic Field of Fish Farmers in The Corporate Social Responsibility Program, Journal of the Community Development in Asia, Volume 5, Number 2, pp. 32-41, May, 2022 E-ISSN: 2654-7279 P-ISSN: 2685-8819 <https://www.ejournal.aibpm.org/index.php/JCDA>, DOI: <https://doi.org/10.32535/jcda.v5i2.1494>.

- citează Gănescu Cristina, **Asandei Mihaela**, Gangone Andreea, Chirilă Camelia (2013), *Performance Determinants for Responsible Supply Chain Management in the European Emerging Countries*, **Amfiteatru Economic Journal**, XV (33), pp. 154-169, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247–9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services**, în **Social Sciences Citation Index**, **Social Scisearch**, Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, **EBSCO Publishing**, **ProQuest LLC**, **DOAJ**, **EconLit**, **SCOPUS**, **RePEc**, **IBSS**, **Cabell's**. Factor de impact 2013: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://ejournal.aibpmjournals.com/index.php/JCDA/article/view/1494>

Pressgrove Geah, Barra Cristibal and Kim Carolyn, (2022). Identifying a credible spokesperson for corporate social responsibility initiatives: Findings from a cross-national study, *Public Relations Review*, Volume 48, Issue 2, June 2022, 102177.

citează Gănescu Cristina, **Gangone Andreea**, **Asandei Mihaela** (2014), *Assessing the Impact of the National Cultural Framework on Responsible Corporate Behaviour towards Consumers: an Application of Geert Hofstede's Cultural Model*, **Amfiteatru Economic Journal**, XVI (35), pp. 351-366, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247–9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services**, în **Social Sciences Citation Index**, **Social Scisearch**, Journal Citation Reports/Social

Sciences Edition, EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's. Factor de impact 2012: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.sciencedirect.com/science/article/abs/pii/S0363811122000327>

German Antonio Torres Avila y Juliette Paola Pacheco Caballero. (2022). CENTENIALS Y ENGAGEMENT A LA RSE DE LAS MARCAS, Ingeniería de Sistemas-Virtual, Universidad EAN, Bogotá, Colombia.

Citează: **Sustainability marketing in Romania's retail sector**, articol, autori: **Gangone Andreea**, Asandei Mihaela, publicat în Revista Economia Contemporană, Volumul 2, nr. 2 pe 2017, pp. 33-47 (în română) și pp. 48-63 (în engleză), ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222, indexată în EconPapers (RePEC), IDEAS, BASE, SCIPPIO și OAJI.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://repository.universidadean.edu.co/bitstream/handle/10882/11689/TorresGerman2021.pdf?sequence=1>

Crișan Camelia, Iacobaia Eliza and Iliescu Dragoș, (2022). Personal Cultural Values and the Attitude Towards Sustainability. A Correlational Analysis on Romanian Subjects, International Conference - Strategica. Shaping the Future of Business and Economy, C. Bratianu, A. Zbucnea, F. Anghel, & B. Hrib (Eds.).

citează Gănescu Cristina, **Gangone Andreea**, Asandei Mihaela (2014), *Assessing the Impact of the National Cultural Framework on Responsible Corporate Behaviour towards Consumers: an Application of Geert Hofstede's Cultural Model*, **Amfiteatru Economic Journal**, XVI (35), pp. 351-366, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247-9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services**, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's. Factor de impact 2012: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://strategica-conference.ro/wp-content/uploads/2022/04/69-2.pdf>

Meru, A.K., Kinoti, M.W. (2022). *Corporate Social Responsibility and Corporate Brand Building in Africa's Emerging Markets*. In: Adeola, O., E. Hinson, R., Sakkthivel, A.M. (eds) *Marketing Communications and Brand Development in Emerging Markets Volume II*. Palgrave Studies of Marketing in Emerging Economies. Palgrave Macmillan, Cham. https://doi.org/10.1007/978-3-030-95581-6_9

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN -L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://link.springer.com/chapter/10.1007/978-3-030-95581-6_9

Lassaad Abdelmoula, Salim Chouaibi, Jamel Chouaibi, 2022. The effect of business ethics and governance score on tax avoidance: a European perspective, *International Journal of Ethics and Systems*, ISSN: 2514-9369, Article publication date: 8 March 2022, <https://doi.org/10.1108/IJOES-12-2021-0219>

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN -L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.emerald.com/insight/content/doi/10.1108/IJOES-12-2021-0219/full/html>

Ikpor, I.M.; Bracci, E.; Kanu, C.I.; Ilevoli, R.; Okezie, B.; Mlanga, S.; Ogbækirigwe, C., 2022. Drivers of Sustainability Accounting and Reporting in Emerging Economies: Evidence from Nigeria. *Sustainability* 2022, 14, 3780. <https://doi.org/10.3390/su14073780>

Citează: **Gangone Andreea**, Gănescu Cristina (2014), *Corporate social responsibility in emerging and developing economies in Central and Eastern Europe – a measurement model from the stakeholder theory perspective*, **Economic Research–Ekonomiska Istrazivanja**, vol. 27, nr. 1, pp. 539-558, ISSN 1331-677X, indexată în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation, Thomson Reuters (USA), Cab Abstract (UK), EBSCO Publishing Database,

EconLit, Scopus, Geobase Elsevier, ABI/INFORM PROQUEST, Cabell's Directory, Index Copernicus Journal Master List, University of Pula, Croația; membră a Taylor & Francis Publishing, Marea Britanie. Factor de impact 2013: 0,241. Scor Relativ de Influență 2014: 0,086.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.mdpi.com/2071-1050/14/7/3780/htm>

Ruttman, Robert. (2021). The Relationship between Corporate Purpose and Financial Performance: a European Perspective. Thesis of the University of St. Gallen, School of Management, Economics, Law, Social Sciences, International Affairs and Computer Science, to obtain the title of Doctor of Philosophy in Organizational Studies and Cultural Theory.

citează Gănescu Cristina, **Gangone Andreea**, Asandei Mihaela (2014), *Assessing the Impact of the National Cultural Framework on Responsible Corporate Behaviour towards Consumers: an Application of Geert Hofstede's Cultural Model*, **Amfiteatru Economic Journal**, XVI (35), pp. 351-366, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247-9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services**, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's. Factor de impact 2012: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.alexandria.unisg.ch/264356/1/Dis5142.pdf>

Susec, Matej and Sardy, Marc, (2021). "How Different ESG Factors Across Cultures Affect Financial Performance" (2021). *Faculty Publications*. 244, Rollins College, Rollins Scholarship Online.

citează Gănescu Cristina, **Gangone Andreea**, Asandei Mihaela (2014), *Assessing the Impact of the National Cultural Framework on Responsible Corporate Behaviour towards Consumers: an Application of Geert Hofstede's Cultural Model*, **Amfiteatru Economic Journal**, XVI (35), pp. 351-366, ISSN Print 1582-9146, ISSN Online 2247-9104, indexare **ISI Thomson Reuters Services**, în Social Sciences Citation Index, Social Scisearch, Journal Citation Reports/Social Sciences Edition, EBSCO Publishing, ProQuest LLC, DOAJ, EconLit, SCOPUS, RePEc, IBSS, Cabell's. Factor de impact 2012: 0,953.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

https://scholarship.rollins.edu/cgi/viewcontent.cgi?article=1368&context=as_facpub

ASMA, Nur; RITONGA, Pardomuan. PENGARUH INTELLECTUAL CAPITAL DAN CORPORATE GOVERNANCE TERHADAP NILAI PERUSAHAAN. **Jurnal Akrab Juara**, [S.l.], v. 6, n. 5, p. 246-264, dec. 2021. ISSN 2620-9861. Available at: <<http://akrabjuara.com/index.php/akrabjuara/article/view/1747>>.

Citează: Gănescu Mariana Cristina, **Gangone Andreea Daniela** (2012), *A methodology for measuring responsible corporate governance in countries of emerging Europe*, **The USV Annals of Economics and Public Administration**, 12(2), pp. 129-139, ISSN 2285-3332, ISSN -L 2285-3332, cotare B+ CNCSIS, indexare Econlit, RePEc, DOAJ, EBSCO, Cabell's.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://akrabjuara.com/index.php/akrabjuara/article/view/1747/1544>

Amit Kumar Adhikari, Tamal Basu Roy, Latent factor analysis and measurement on sustainable urban livability in Siliguri Municipal Corporation, West Bengal through EFA and CFA model. **Comput.Urban Sci.** 1, 23 (2021).

citează Iordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://doi.org/10.1007/s43762-021-00023-w>

Murniati, M., Maski, G., Noor, I. and Ekawaty, M. (2021), "Entrepreneurship in the Tourism Industry: Implication on Sustainable Economic Development", Barnett, W.A. and Sergi, B.S. (Ed.) *Environmental, Social, and Governance Perspectives on Economic Development in Asia (International Symposia in Economic Theory and Econometrics, Vol. 29B)*, Emerald Publishing Limited, Bingley, pp. 137-156.

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://doi.org/10.1108/S1571-03862021000029B030>

Al Karabsheh, Faris Irshaid; Qudah, Hanan Ahmad; Alwashah, Mhamoud Abedalfattah; AlQudah, Mohammad Zakaria. The Effect of Increase in Taxes on the Profits of Jordanian Commercial Banks and their Financial Sustainability listed on the ASE, *International Journal of Entrepreneurship*, suppl. Special Issue 6; Arden Vol. 25, (2021): 1-14. - search.proquest.com

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Nesterchuk, I., Osipchuk, A., Bondarenko, E., Tyshchenko, S., & Trusij, O. (2021). Elaboration of an optimal Model for the Development of gastronomic Tourism in the right- Bank Polissia of Ukraine. *GeoJournal of Tourism and Geosites*, 38(4), 1107–1117.

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://doi.org/10.30892/gtg.38416-750/>

Sarro Jay.F., The Impact of tourism clusters on the Central Namibian coast, *Economic and Management Sciences*, June 2022

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<http://repository.nwu.ac.za/handle/10394/39438>

<https://orcid.org/0000-0001-6960-3975>

Michael Pompeia, Tourism Ecosystem Services for MSMEs Post-Covid , The Case of Mauritius. 1st Edition, 2022

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Citarea poate fi vizualizată la adresa:

<https://www.taylorfrancis.com/books/mono/10.4324/b23145/management-tourism-ecosystem-services-post-pandemic-context?refId=0db9dbe1-be87-45d0-aa0c-95192a3d998b&context=ubx>

Gall Jozef, Benefits and barriers to membership in cluster organizations in Slovakia, *ECONOMY OF TOURISM AND ENTREPRENEURSHIP – SCIENTIFIC JOURNAL*, No. 1 (40)/2022. Volume 14, June 2022, - of.euba.sk ISSN 1337 – 9313

citează lordache Carmen, Ciochină Iuliana, Asandei Mihaela, (2010), *Clusters- Tourism Activity Increase Competitiveness Support*, 2010, Theoretical and Applied Economics, nr.5(546)/2010, pp. ISSN 1841-8678 (print edition), ISSN 1844-0029 (online edition), cotare B+ CNCSIS, indexare EconLit, RePEc, DOAJ, EBSCO, ICAAP.

Păceșilă M., Popescu R.I.(2022), Analysis of Expectations' Regarding Internships, *Management Research and Practice*, Volume 14, Issue 1, March 2022, ISSN 2067- 2462 www.mrp.ase.ro

citeaza Dindire Laura, **Asandei Mihaela**, Gănescu Cristina, 2011, *Enhancement of cooperation and communication between universities and the business environment, requirement for a good functioning of the knowledge triangle: education, research, innovation./Intensificarea cooperării și comunicării dintre universități și mediul antreprenorial, condiție a unei bune funcționări a triunghiului cunoașterii: educație, cercetare, inovare*, 2011, Economie teoretică și aplicată nr.9/2011 (562), ISSN, indexare **EconLit, RePEc, DOAJ,EBSCO,ICAAP**. www.ectap.ro

Zhassulan K. Shaimardanov, Saule Zh. Rakhmetullina, Darya S. Surova, IMPROVEMENT OF HIGHER EDUCATIONAL MANAGEMENT SYSTEMS (FROM THE EXPERIENCE OF D. SERIKBAYEV EKTU), *ENGINEERING EDUCATION*, 30'2021, UDC 378.4 DOI 10.54835/18102883_2021_30_8, https://aeer.ru/files/io/m30/art_8.pdf

citeaza Dindire Laura, **Asandei Mihaela**, Gănescu Cristina, 2011, *Enhancement of cooperation and communication between universities and the business environment, requirement for a good functioning of the knowledge triangle: education, research, innovation./Intensificarea cooperării și comunicării dintre universități și mediul antreprenorial, condiție a unei bune funcționări a triunghiului cunoașterii: educație, cercetare, inovare*, 2011, Economie teoretică și aplicată nr.9/2011 (562), ISSN, indexare **EconLit, RePEc, DOAJ,EBSCO,ICAAP**. www.ectap.ro

Moza Miruna Diana (2021). Digital promotion for Hotels of Băile Felix-Vârtop Resorts. Content Quality Analysis, *Annals of the University of Oradea, Economic Science Series*. Dec2021, Vol. 30 Issue 2, p95-104. 10p.

citează Săvoiu Gh., Grigorescu Remus, Asandei Mihaela, Manole S., *Cercetări și modelări de marketing: metode cantitative în cercetarea pieței*, Editura Universitară, București, 2005

JH KIM (2022) - The Comparative Study of Incoterms 2020 and 2010 in International Physical Distribution, *Journal of Distribution Science*, 2022 - koreascience.or.kr

citează: Dugan Silvia, Talmaciu Iuliana (2010), Influence of the Changes Brought by INCOTERMS 2010 to International Trade, "Ovidius" *University Annals*, Economic Sciences Series Volume XII, Issue 1 /2012

F González, MP del Val, AR Cano (2022) - Systematic literature review of interpretative positions and potential sources of resistance to change in organizations, *Intangible Capital*, Vol 18, No 2 (2022)

citează: Ion Stegaroiu and Iuliana Talmaciu, 2016, Causes of Resistance to Change. What Managers Should Do?, Risk in Contemporary Economy, "Dunarea de Jos" University of Galati, Faculty of Economics and Business Administration, pages 133-138. <https://www.intangiblecapital.org/index.php/ic/article/view/1806/795>

Boyko RANGUELOV and Zharas G. BERDENOV (Editors), (2021), *DEVELOPMENTS IN ENGINEERING AND ARCHITECTURE*, St. Kliment Ohridski University Press Sofia, 2021

citează: Talmaciu Iuliana & Mărăcine Mihaela. (2010). Sources of conflicts within organizations and methods of conflict resolution, *Management and Marketing Journal*, VIII. 123-123.

https://www.researchgate.net/profile/Secil-Yurdakul-Erol/publication/351812149_Conflict_Analysis_in_Natural_Resources_Examination_with_Forest_Management_and_Land-Use_Change_Cases/links/60ab66c945851522bc10e07a/Conflict-Analysis-in-Natural-Resources-Examination-with-Forest-Management-and-Land-Use-Change-Cases.pdf

D. Gandasari, A.F. Tamrin, S Syafrizal, JH Prijanto, *Dasar-Dasar Ilmu Sosial*, 2021, - https://books.google.ro/books?hl=en&lr=&id=6co7EAAAQBAJ&oi=fnd&pg=PA49&ots=sa0XwibtVi&sig=OcW1q43q0_Bw9lr8axyh68CU07c&redir_esc=v#v=onepage&q=talma&f=false

citează: Talmaciu Iuliana & Mărăcine Mihaela. (2010). Sources of conflicts within organizations and methods of conflict resolution, *Management and Marketing Journal*, VIII. 123-123.

Kung'u, V. W. (2021). *Effect of corporate social responsibility on corporate image of commercial government-owned entities in Kenya* [Thesis, Strathmore University]. <http://hdl.handle.net/11071/12702-2021-su-plus.strathmore.edu>

Citează: Gănescu, C., & Dindire, L. (2014). Corporate environmental responsibility – a key determinant of corporate reputation. *Computational Methods in Social Sciences (CMSS)*, 48-53. Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://su-plus.strathmore.edu/bitstream/handle/11071/12702/Effect%20of%20corporate%20social%20responsibility%20on%20corporate%20image%20of%20commercial%20government-owned%20entities%20in%20Kenya.pdf?sequence=3&isAllowed=y>

M Păceșilă, RI Popescu, (2022). Analysis of students' expectations regarding internships, *Management Research & Practice*, Volume 14, Issue 1, March 2022 - mrp.ase.ro

Citează: Dindire L., Asandei M., Gănescu C. (2011). Intensificarea cooperării și comunicării dintre universități și mediul antreprenorial, condiție a unei bune funcționări a triunghiului cunoașterii: educație, cercetare, inovare. *Economie teoretică și aplicată*, 9(562), 69-82. Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://mrp.ase.ro/no141/f4.pdf>

Kuznetsova, N., Tkachuk, V., Obikhod, S., Vlasenko, T., Samborska, O., & Chorna, L. (2022). Human capital development in a creative economy. *Amazonia Investiga*, 11(54), 349-356. <https://doi.org/10.34069/AI/2022.54.06.33>

Citează: Dindire, L.-M. (2012). Human capital – main competitive advantage in the creative economy and in the knowledge-based society. assessment model of the nations' human capital – the case of the EU countries. In *International Days of Statistics and Economics*, September 13–15, 316–326. Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://amazoniainvestiga.info/index.php/amazonia/article/view/2067>

Nataliya Kuznetsova, Viacheslav Tkachuk, Svitlana Obikhod, Tetiana Vlasenko, Oksana Samborska, Lyubov Chorna , (2022). Development and Preservation of Human Capital Under the Conditions of the Creative Economy, *Transactions on Proof*, wseas.com, Volume 2, E-ISSN: 2732-9941, PROOF DOI: 10.37394/232020.2022.2.15

Citează: Dindire, L.-M., Human capital – main competitive advantage in the creative economy and in the knowledge-based society. assessment model of the nations' human capital – the case of the EU countries. In *International Days of Statistics and Economics*, September 13-15, 2012, pp. 316-326. Citarea poate fi vizualizată la adresa: <https://wseas.com/journals/proof/2022/a305115-780.pdf>

Remus, Gherman; Simona, Dumitrescu Carmen; Cosmina-Simona, Toader; Ioan, Brad, (2021). Agricultural Management / *Lucrări Științifice Seria I, Management Agricol* . 2021, Vol. 23 Issue 1, p27-31. 5p.

Citează: LM **Dindire**, Organisational Behaviour Influence Elements in the New Economic Paradigm, *Theoretical & Applied Economics*, 2012 - store.ectap.ro

B.Facultatea de Finanțe-Contabilitate Pitești

În anul universitar 2021-2022, Facultatea de Finanțe-Contabilitate a organizat următoarele manifestări științifice:

1. Conferința Științifică Internațională ”Accounting and Finance – the global languages in business”, Ediția a VII-a, online, Pitești, 8 aprilie 2022.

http://univcb.ro/java_script/uploaded/Brosura%20AFISC%202022%20SITE_3.pdf

2. Sesiunea Internațională a Cercetării Științifice Studentești, Ediția a XXX-a, Pitești, 24 mai 2022; Partener internațional: Universitatea ”Alec Russo” din Bălți, Republica Moldova.

http://univcb.ro/java_script/uploaded/BROSURA%20cercuri%20stiintifice%20Pitesti_24%20mai%202022.pdf

D.Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Rm. Vâlcea

SÎRBU Alexandrina

- Membru în Comitetul Tehnic de Standardizare al ASRO (**ASRO/NMC/TC 95**)
- EXPERT TEHNIC ȘI CONSULTANT ÎN INDUSTRIA ALIMENTARĂ
- EXPERT ȘI FORMATOR – TRANSFER TEHNOLOGIC
- EXPERT EVALUATOR ȘI MONITOR PENTRU PROPUNERI DE PROIECTE DE CERCETARE INTERNAȚIONALE: EIT.
- EXPERT EVALUATOR PENTRU PROPUNERI DE PROIECTE ÎN CADRUL PNCDI III – UEFSCDI/ANCS, DOMENIILE BIOECONOMY, BIOTECHNOLOGIES AND LIFE SCI. (CI Ș.A.)
- EXPERT EVALUATOR ÎN CADRUL ARACIS PE DOMENIUL INGINERIA PRODUSELOR ALIMENTARE
- EXPERT ANC ÎN DOMENIUL AGRO-ALIMENTAR
- EXPERT TEHNIC IN COMISIILE DE AUTORIZARE SAU/SI EVALUARE PENTRU FORMARE PROFESIONALĂ ÎN DOMENIUL ALIMENTAR
- INCLUSĂ ÎN BAZE DE DATE CERCETĂTORI/ EXPERȚI: BRAINMAP ROMANIA, ISEKI FOOD, AGRI-POLICY, ESF (EUROPEAN SCIENCE FOUNDATION), FOOD QUALITY CONSULTANTS, EUROPEAN FOOD SCIENCE NETWORK, FOOD SAFETY AND QUALITY ASSURANCE Ș.A.

CITĂRI (2021-2022)

CIOCHINĂ IULIANA – prof. univ. dr.

1. Clusters-Tourism Activity Increase Competitiveness Support.

C Iordache, I Ciochină, M Asandei - Theoretical & Applied Economics, 2010

17 citări

**Exploring a wine farm micro-cluster: A novel business model of diversified ownership, RM Back, LL Lowry, LM Higgins Journal of Vacation Marketing 27 (1), 103-116

**Assessing the Competitiveness of Sri Lanka's Tourism in the COVID Period by Porter's Diamond Model, I Fernando - Handbook of Research on Strategies and Interventions ..., 2021 - igi-global.com

**Entrepreneurship in the Tourism Industry: Implication on Sustainable Economic Development, M Murniati, G Maski, I Noor, M Ekawaty - Environmental, Social, and ..., 2021 - emerald.com

**SPECIAL ASPECTS OF CLUSTERING IN HERITAGE TOURISM (Evidence from the Central Asian Silk Road section), TI Mukhambetov, MC Ottenbacher - Central Asian Economic Review, 2020 - elibrary.ru

**Regional Cluster: Terminological Analysis of the Concept

A Abdulrahmanov, R Magomedov... - ... Scientific and Practical ..., 2021 - atlantis-press.com

- **POTENTIAL TOURIST CLUSTER IN THE MUNICIPALITY OF PAMPLONA, NORTHEASTERN REGION OF COLOMBIA, JSO Flórez, SE Cancino, GOC Escalante - Turismo y Sociedad - redalyc.org
- **THE EFFECT OF INCREASE IN TAXES ON THE PROFITS OF JORDANIAN COMMERCIAL BANKS AND THEIR FINANCIAL SUSTAINABILITY LISTED ON THE ASE, FI Al Karabsheh, HA Qudah... - International ..., 2021 - search.proquest.com
- **The impact of tourism clusters on the central Namibian coast, JF Sarro - 2022 - repository.nwu.ac.za
- **Latent factor analysis and measurement on sustainable urban livability in Siliguri Municipal Corporation, West Bengal through EFA and CFA model, AK Adhikari, TB Roy - Computational urban science, 2021 - Springer
- **Theoretic Issues on the Role of Tourism Clusters in Regional Development, A Kataya - Revista de Management Comparat International, 2021 - rmci.ase.ro
- **PARTICIPATION OF THE TOURISM CLUSTER "SLAVONSKA KOŠARICA" IN INTERNATIONAL PROJECTS–YES OR NO?, ST KLASTERA - bib.irb.hr
- **Tourism in the COVID-19 pandemic: a perspective with swot analysis, I Fernando - Imali N. Fernando,(2020), Tourism in the COVID-19 ..., 2020 - papers.ssrn.com
- **Tourism Amid Covid-19 Pandemic in Sri Lanka Way-Forwarding Strategies Through the Porters' Diamond Model, I Fernando - Imali Fernando,(2021), Tourism Amid Covid-19 ..., 2021 - papers.ssrn.com
- **Elaboration of an optimal model for the development of gastronomic tourism in the right-bank Polissia of Ukraine, I Nesterchuk, A Osipchuk, E Bondarenko... - GeoJournal of Tourism ..., 2021 - eprints.zu.edu.ua
- **Cluster approach and tourism development in the Novosibirsk region, L Markov, V Plotnikov - World of Economics and Management, 2021 - woem.elpub.ru
- **O'ZBEKISTON TURIZM SALOHİYATINI RIVOJLANTIRISHDA XORIJIY MAMLAKATLAR TAJRIBASI VA KLASTERLARNING AHAMIYATI, F Yuldashev - ЦЕНТР НАУЧНЫХ ПУБЛИКАЦИЙ (buxdu. uz), 2021 - journal.buxdu.uz
- **ROMANIAN RURAL TOURISM IN INTERNATIONAL CONTEXT PRESENT AND PROSPECTS, GDT Hârşan, AP Haller, D Ungureanu - 2021

2. Medical tourism–between the content and socio-economic development goals. Development strategies.

C Iordache, I Ciocchină... - Romanian Journal of ..., 2013 - search.ebscohost.com

7 Citări

**Cluster Mapping of Medical Tourism in Turkey and Regional Clustering for Health Tourism, Y Kirdar - 2021 - revistia.com

**Cost optimization of the medical tourism market research project in Poland and Turkey, M Chmielewski, S Kuczamer-Kłopotowska... - Journal of ..., 2021 - researchgate.net

**Medikal turistlerin deneyimleme kalite algıları ve tavsiye etme niyeti arasındaki ilişkide müşteri güveni ve müşteri memnuniyetinin aracılık rolü, G Polat, Ş AYDIN - Turizm Akademik Dergisi, 2021 - dergipark.org.tr

**Evaluation of the Present Business Model that Exists Between France and India in Reference to the Context of Medical Tourism and Suggesting a New ..., MMA Majeed - jusst.org

**Türkiye'de sağlık turizmi çalışanlarının sağlık turizmi kapsamında hasta iletişim algıları ile sağlık hizmeti kalite algılarının incelenmesi, B Bulut - 2021 - 161.9.201.27

**Medikal turistlerin deneyimleme kalite algıları ve tavsiye etme niyeti arasındaki ilişkide müşteri güveni ve müşteri memnuniyetinin aracılık rolü, Ş Aydın, G Polat - 2021 - acikerisim.nevsehir.edu.tr

**THE USE OF DIGITAL COMMUNICATION CHANNELS IN HEALTH TOURISM IN TURKEY, Ş GÜZEL, ARI Ayşe - International Journal of Health Management and ... - dergipark.org.tr

3. Medical tourism industry challenges in the context of globalization

C Iordache, I Ciochină... - Manag Strateg J, 2014

5 Citări

**Prospect and Legal Challenges of Medical Tourism in Relation to the Advance Medical Directive (AMD) in Malaysia, MZ Mohd Zahir, TN Azira Tengku Zainudin... - Pertanika Journal of ..., 2021 - 119.40.116.186

**Antecedents of a healthcare tourism satisfaction: A case of developing economy, A Kumar, RK Singh, S Modgil - Journal of Public Affairs, 2022 - Wiley Online Library

**Sağlık hizmeti ihracatı ve Türkiye örneği, Ş Batbaylı - 2021 - search.proquest.com

**Розвиток лікувально-оздоровчого туризму в Україні стан та перспективи, ЮМ Козоріз - 2021 - dspace.puet.edu.ua

**Information and Communication Technology in Medical Tourism Industry เทคโนโลยี สำ ร สนเทศ และ กำ ร สำ ร ใน อุต สำ ร กรรม กำ ร ท่องเที่ยว เชียง กำ ร แพทย์, W Jirapatcharoen, S Thanawastien - so01.tci-thaijo.org

4. Entrepreneurship in the tourism and hospitality Industry

C Iuliana, I Carmen Maria... - Management Strategies ..., 2016 - strategiimanagieriale.ro

10 Citări

**Microentrepreneurship in the hospitality industry: Understanding motivations, challenges, risks, benefits, and critical success factors, AAA Mohammad - Tourism Review International, 2021 - ingentaconnect.com

**Entrepreneurship in tourism studies in the 21st century: a bibliometric study of Wos and Scopus, S Ochoa Jiménez, AR García García... - SAGE ..., 2022 - journals.sagepub.com

**The Potential and Opportunities Of Tourism Entrepreneurship In Labuan Bajo, AE Nyoko, RP Fanggidae - Psychology And Education, 2021 - researchgate.net

**The role of human driving forces of tourism entrepreneurship in sustainable rural development (Case study: villages of Filestan rural district), M Pazoki - Geography and Planning, 2022 - geoplanning.tabrizu.ac.ir

**Developing Entrepreneurial Competencies among Tourism Students using FLIGBY

A Ferro, Z Buzady, F Almeida - Journal of Hospitality & Tourism ..., 2022 - Taylor & Francis

****CAPITALIZING THE TOURIST POTENTIAL IN CARAŞ-SEVERIN COUNTY AS A PREMISE FOR REGIONAL ENTREPRENEURIAL DEVELOPMENT**

VC MANCIU, S DEMYEN - NEGOTIA, 2021 - researchgate.net

****Entrepreneurial Attributes and Entrepreneurial Intention among Hospitality Students in Malaysian Higher Education Institutions: An Educational Approach**

NAFM Fadzil, ZIM Fuza, WN Bayah, W Kamarudin - Sciences, 2022 - researchgate.net

****Challenges of Hospitality Entrepreneurship in Lokoja, Kogi State of Nigeria**

EI Mejabi, DM Jimoh - International Journal of Public ..., 2021 - journals.rcmss.com

****ON ENTREPRENEURSHIP IN THE TOURISM BUSINESS**

P Pavlov - researchgate.net

****Designing a Rural Women Entrepreneurship Model in Agricultural Tourism Using a Mixed Approach, Y Shirmohammadi, MA Mavouni** - Journal of Studies in ..., 2021 - jead.gau.ac.ir

5. REDEFINING THE RELATIONSHIPS WITH CLIENTS DURING TIMES OF CRISES- A NECESSARY OR COMPULSORY FEATURE.

C Iuliana, G Marius, PD Elena - Revista Economica, 2013 - economice.ulbsibiu.ro

o Citare

****AN ASSESSMENT OF THE COST OF QUALITY OF ROAD PROJECTS IN GHANA, ENM**

Martey - 2021 - researchgate.net

6. Female Entrepreneurship In Local Development

C Iuliana - Management Strategies Journal, 2014 - strategiimanageriale.ro

O citare

****Empreendedorismo de Mulheres de Baixa Renda: Estudo de Caso do Programa Mulheres Mil no**

IF Sudeste MG–Campus Barbacena, AN de Oliveira, NF Novôa... - Revista ..., 2021 -

revistavalore.emnuvens.com.br

7. Coordinates of developing the balneary tourism

C Iordache, Al Sirbu, I Ciochina - Management Strategies ..., 2016 - strategiimanageriale.ro

O Citare

****Can spa tourism enhance water resources and turn them into a National Brand? A Theoretical**

review about the Romanian Case, P Nistoreanu, AC Aluculesei - Information, 2021 - mdpi.com

8. Turismul medical-între continut si deziderat în dezvoltarea economico-sociala. Strategii de dezvoltare/Medical tourism-between the content and socio-economic ...

C Iordache, I Ciochina, R Popa - Romanian Journal of ..., 2013 - search.proquest.com

7 Citări

** Cluster Mapping of Medical Tourism in Turkey and Regional Clustering for Health Tourism, Y Kirdar - 2021 - revistia.com

**Cost optimization of the medical tourism market research project in Poland and Turkey, M Chmielewski, S Kuczamer-Kłopotowska... - Journal of ..., 2021 - researchgate.net

**Medikal turistlerin deneyimleme kalite algıları ve tavsiye etme niyeti arasındaki ilişkide müşteri güveni ve müşteri memnuniyetinin aracılık rolü, G Polat, Ş AYDIN - Turizm Akademik Dergisi, 2021 - dergipark.org.tr

**Evaluation of the Present Business Model that Exists Between France and India in Reference to the Context of Medical Tourism and Suggesting a New ..., MMA Majeed - jusst.org

**Türkiye'de sağlık turizmi çalışanlarının sağlık turizmi kapsamında hasta iletişim algıları ile sağlık hizmeti kalite algılarının incelenmesi

B Bulut - 2021 - 161.9.201.27

**Medikal turistlerin deneyimleme kalite algıları ve tavsiye etme niyeti arasındaki ilişkide müşteri güveni ve müşteri memnuniyetinin aracılık rolü, Ş Aydın, G Polat - 2021 - acikerisim.nevsehir.edu.tr

**THE USE OF DIGITAL COMMUNICATION CHANNELS IN HEALTH TOURISM IN TURKEY, Ş GÜZEL, ARI Ayşe - International Journal of Health Management and ... - dergipark.org.tr

MANOLE Sorin

Manole, S. D., Tache, A., Popescu, O. (2018). Evaluating the Romanian polycentricity using the Functional Urban Areas determined on the basis of statistical indicators. *Romanian Statistical Review Supplement*, 66(2), 159-177.

citată în

6) Arvin, M., Poor Ahmad, A. (2021). Theoretical Explanation of Polycentric Compact City Structure to Create a Sustainable Urban form. *Geography and Territorial Spatial Arrangement*, 11(41), 253-286.

7) Arvin, M., Pourahmad, A., Zyari, K. A., Zangeneh Shahraki, S. (2021). Realization of the desired urban spatial structure by creating new cores (Case study: Ahvaz city). *Urban Economics*, 5(2), 19-34.

- Manole, D. S., Nisipeanu, E., Decuseară, R. (2014). Study on the competitiveness of Small and Mediumsized Enterprises (SMEs) in Vâlcea County. *Theoretical and Applied Economics*, 18(4 (593)), 113-130.

citată în

9) Mashego, K. (2021). *Innovation management and how it enhances competitiveness of SMEs: liquor retailers in Ekurhuleni Municipality* (Doctoral dissertation, University of South Africa).

- Manole, S. D. (2012). Impactul economiei subterane asupra economiei Romaniei. *Strategii manageriale*, (4), 18.

citată în

10) Masca, S. G., Pitea, C. (2021). Tax Evasion within European Union-Trends and Determinants. *Available at SSRN 4153727*.

11) Manea, L., Manea, L. R. (2021). Fraud mechanisms-accounting and fiscal evaluation-seen as possibilities for estimating the underground economy. *Internal Auditing and Risk Management*, 63(3), 38-45.

- Manole, S. D., Tache, A., & Tache, M. (2014). Studiu al dezvoltării regionale prin intermediul modelelor cu date panel. *Revista Română de Statistică*, 3-18.

citată în

12) Kubinski, M. N. F. (2021). Convergența reală a României la Zona Euro. (Doctoral dissertation, Academia de Studii Economice, București).

- Manole, S. D., & Erdniç, R. (2014). Evaluarea impactului corupției asupra economiei României. *Revista Strategii Manageriale*, (2), 24.

citată în

13) Zamfirache, A. (2021). Business Ethics. Corruption Perception Analysis. *Bulletin of the Transilvania University of Brasov. Series V: Economic Sciences*, 161-170.

14) Șuteu, T. I. (2021). The Nexus Between Corruption, Economic Growth and Government Size. *Colecția de working papers" ABC-ul Lumii Financiare"*, 9(9), 143-158.

- Tache, A. V., Manole, S. D., & Petrișor, A. I. (2018). Metropolization of large urban centers in Romania: Analyses and solutions. *Algerian Journal of Engineering, Architecture and Urbanism*, 2(1), 8-17.

citată în

15) Dadashpoor, H., Malekzadeh, N., & Saeidishirvan, S. (2022). A typology of metropolitan spatial structure: a systematic review. *Environment, Development and Sustainability*, 1-27.

Carmen, Răduț., and Panoiu Laura. "Operational Risk & Cybersecurity." *Management Strategies Journal* 32.2 (2016): 30-33.

Citată în:

Siviri, A. K., Tsongo, A. M., & Kamdjoug, J. R. K. (2021). A Mixed Approach to Assess Information System Risk, Operational Risk, and Congolese Microfinance Institutions Performance. *International Journal of Economics and Management Engineering*, 15(9), 903-906.,

II. Voiculescu, A., & Pănoiu, L. (2020). Food Crisis-Global Priority. *Ovidius University Annals, Series Economic Sciences*, 20(1).

Citată în:

Nsevolo, M. P., Kiatoko, N., Kambashi, M. B., Francis, F., & Megido, R. C. (2022). Reviewing entomophagy in the Democratic Republic of Congo: species and host plant diversity, seasonality, patterns of consumption and challenges of the edible insect sector. *Journal of Insects as Food and Feed*, 1-20.

III. Maria-Elena, G., & Laura-Filofteia, P. (2014). Stress in organizations. *Management Strategies Journal*, 26(4), 621-629.

Citată în:

Özbozkurt, O. B., & Yeşilkuş, F. (2021). *ORGANIZASYON NASIL YÖNETİLİR? İŞ'TE YÖNETİM*. Astana Yayınları.

IV. Elena, G. M., & Filofteia, P. L. (2015). Implications of stress in organizations. *Anale. Seria Stiinte Economice. Timisoara, 21, 128-133.*

Citată în:

Dixon, S. M. (2021). *The Stress Coping Skills Middle Managers Need for Century Life: An Interpretive Phenomenological Analysis* (Doctoral dissertation, Colorado Technical University).

V. Manole, S., Pănoiu, L., Păunescu, A., Impact of Migration upon a Receiving Country's Economic Development. *Amfiteatru Economic, 19(46), 489-500, Factorul de Impact 0,581, Scorul Relativ de Influență 0,082, 2017.*

citată în

1. Marques, J.C., Candeias, P., Góis, P. *et al.* (2021) Is the Segmented Skill Divide Perspective Useful in Migration Studies? Evidence from the Portuguese Case. *Int. Migration & Integration* **22**, 577–598 . <https://doi.org/10.1007/s12134-020-00757-2>
2. Mika Ozaki-Gonzales 2021, US CITIZENS' PERCEPTION OF IMMIGRANTS IN THE YEARS, 1996, 2004, AND 2014, <https://scholarworks.calstate.edu/downloads/wp988q86m>
3. NG, Nazii & Chiristhuraj, Arul & K.B, Hilalulla. (2021). Social Exclusion and Quality of Life of Poumai Naga Tribes Migrated to Chennai. 7. 22-26., https://www.researchgate.net/publication/348917257_Social_Exclusion_and_Quality_of_Life_of_Poumai_Naga_Tribes_Migrated_to_Chennai
4. Pudryk, Denys. (2021). International Migration As A Driver Of Country Development. SocioEconomic Challenges. 5. 133-143. 10.21272/sec.5(1).133-143.2021.

D.Facultatea Management Marketing în Afaceri Economice Brăila

Conf. univ. dr. Vechiu Camelia

- Membru Consiliul de Administratie Casa Corpului Didactic Braila
- Coordonare lucrare autor Mincu Daniela (Șerban), susținută la International Conference "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century". „Europe in transition: the path to recovery and resilience" Pitești, 26 November 2021, “Constantin Brancoveanu” University;
- Participare la proiectul « Extemporal la dirigenție” derulat de Colegiul Economic “Ion Ghica “ Brăila, ianuarie 2022;
- Participare, în calitate de **membru, în comisii de evaluare a probei de interviu** din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ de stat din județul Brăila, noiembrie 2021, martie și septembrie 2022.

Conf. univ. dr. Gherman Liliana – Victoria

- Membru al Comisiei de soluționare a contestațiilor din cadrul concursului pentru ocuparea funcției de director / director adjunct din unitățile de învățământ de stat - sesiunea 2022

Lect. univ. dr. Bunea Bontas Cristina

- Proiect finanțat din Fondul Social European: • Beneficiar: OIR POSDRU REGIUNEA SUD EST • Titlul proiectului „Îmbunătățirea capacității OIRPOSDRU Sud-Est de a gestiona în mod eficient POCU 2014-2021, prin angajare de personal contractual în afara organigramei 2021-2023”, cod SMIS POCU/155/7/4/133156 • Valoarea proiectului 14.660.256,00 lei • Calitatea în cadrul proiectului: Expert administrație publică

Lect. univ. dr. Gianina Negrau –

- Participare, în calitate de membru, în comisii de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ de stat din județul Brăila, noiembrie 2021.

Raportul de cercetare al Departamentului Științe Juridice și Administrative pentru anul universitar 2020– 2021

1. Articole publicate

Un număr de 14 cadre didactice din cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative au realizat în anul universitar 2021 – 2022 un număr de 22 articole publicate într-un număr de 9 reviste după cum urmează:

1.1. Articole indexate ISI

- **Prof. univ. dr. I. Nedelcu- *Criza statului de drept în perioada actuală. Perspectiva UE, Sesiunea științifică "Dreptul și crizele globale. Implicații juridice ale crizei sanitare"*, 22 – 23 septembrie 2022, Institutul de Cercetări Juridice "Acad.Andrei Rădulescu" al Academiei Române, în curs de publicare;**

- **Prof. univ. dr. I. Nedelcu- *Bazele constituționale ale ordinii publice [Constitutional Bases of Public Order]* în volumului sesiunii științifice "Starea excepțională și alterta ordinii de drept. Implicații juridice ale crizei sanitare generată de pandemia Covid-19", pag.147, Editura Universul Juridic, 2021, ISBN 978-606-39-0907-8; <https://folkarchivecluj.academia.edu/juridicinstitut>. Volumul este indexat în baza de date internațională CEEOL www.cceol.com/search/book-detail?id=1015288**

- **Prof. univ. dr. I. Nedelcu (coautor)- *Requirements of the rule of law from the perspective of European Union law – primary and derived European law*, în Academic Journal of Law and Governance, T&T Academic Publishing, no.9/2021, ISSN 2344 – 0643 ISSN – L 2344-0643, indexat în *HeinOnline, CEEOL, SSRN, WorldCat și Library of Congress – East Central Europe Division*;**

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe- *Principiul dreptului la un proces echitabil în jurisprudența națională și a Curții Europene Drepturilor Omului*.**

1.2. Articole indexate BDI și lucrări indexate CNCSIS B+ alte reviste recunoscute pe plan național - se vor trece toate datele de identificare (colectivul de autori, titlul lucrării, revista în care a apărut, datele de identificare ale revistei, bazele de date, anul apariției).

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe- *Unele aspecte teoretice și practice privind reprezentarea în dreptul civil român***

- **Lect. univ. dr. Popescu Alina- „*Considerații teoretice și practice privind***

prevenirea și combaterea spălării banilor în domeniul criptoactivelor”, Revista Dreptul, anul CLI, serie nouă XXXIII, nr. 2/2022, ISSN 1018-0435, pag. 114-124.

1.3. Articole publicate în revista universității. Un număr de 10 cadre didactice au realizat un număr de 16 articole după cum urmează:

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, *Test Means. Authentic Registration*”, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2021; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X, pag. 99-105 ;

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, *Object and task of the evidence in the civil process*”, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2021; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X, pag. 106-111.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-**, *Confiscarea, sancțiune privind trecerea în proprietatea statului a unor bunuri în baza unei hotărâri judecătorești*” articol publicat în revista The Journal Contemporary Economy, Vol 7, nr. 1/2022, ISSN 2537-4222, ISSN –L 2537-4222, pag. 154-164.

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe-** *Valențele conceptului suveranității de stat în contextual proceselor integraționiste;*

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** *“The Management of a Short-Story Writer`s Literary Career”* autor unic – Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XIII, nr. 4 (54) / 2021. Editura „Independența Economică”, 2021, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 119 – 130;

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana-** *“Literary Works as Manifestos”* autor unic - Georgiana Mindreci, Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XIII, nr. 4 (54) / 2021. Editura „Independența Economică”, 2021, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 131 – 130.

- **Lect. univ. dr. Lixandru Raluca-** *“Assesments on the rights of the juveniles in detention”*, în revista Strategii manageriale Editura Independența Economică , An XIII, nr. 4 (54)/2021, pp.112-119;

- **Lect. univ. dr. Isabela Stancea-**, *„Rolul prefectului și subprefectului în administrația publică locală”*, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2021; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 147-150;

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-**, *„Concesionarea bunurilor proprietate publică”*, articol publicat în Revista „Strategii manageriale” a Universității „Constantin Brâncoveanu”, nr. IV/2021; ISSN 2392-8123, ISSN-L 1844-668X pag. 151-155.

- **Lect. univ. dr. Radu Daniel-** *”Principiul examinării ex officio a clauzelor*

contractuale abuzive în contractele încheiate cu consumatorii în jurisprudența instanțelor române” în revista Strategii manageriale sub egida Universității "Constantin Brâncoveanu";

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana-** Considerations regarding the minimum wage in the European Union, Strategii Manageriale, 2021, nr 4(54) pag. 83-89, indexata EBSCO, RePEc, DOAJ

http://www.strategiimanageriale.ro/images/images_site/categorii_articole/pdf_categorie_eaf6c702781e5ac9020bfd52974103e2.pdf

- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria-**“*Conditions of contractual civil liability*”, autor unic, va fi publicat in Revista Economia Contemporană, Volumul 7, Nr. 4/2022, ISSN 2537 – 4222, ISSN-L 2537 – 4222.

1.4. Alte articole publicate

- **Conf. Univ. Dr. Pendiuc Tudor-** „*Sistemele de management al calității, soluție pentru guvernarea locală de creștere a calității serviciilor publice*”, lucrare publicată în cartea simpozionului, coordonator conf.univ. dr. Gheorghe Costache, Editura SITECH, Craiova, 2021, ISBN 978-606-11-806-5;

- **Conf. Univ. Dr. Pendiuc Tudor-** „*Considerații privind locul si rolul inițiativei locale în gestionarea unei crize*”, lucrare publicată în cartea simpozionului, coordonator conf.univ. dr. Gheorghe Costache, Editura SITECH, Craiova, 2021, ISBN 978-606-11-806-5;

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea-**un articol: „*HOW TO TEACH ONLINE*” autor unic în revista “Limbile Străine, de la tradiție la modernitate”, nr. I / 2022, ISSN 2784 – 2045 ISSN–L 2784 – 2045.

- **Lect. Univ. Dr. Radu Daniel-** un articol- *Concurența neloială prin crearea riscului de confuzie* - în revista Curierul Judiciar nr. 10/2003, D-nul Prof. univ. dr. Gabriel Boroii, D-na judecător din cadrul Judecătoriei Sect. VI București Dana Boroii și D-nul judecător al Tribunalului;

2. Un număr de 11 cadre didactice din cadrul Departamentului de Științe Juridice și Administrative au participat în anul universitar 2021– 2022 la un număr de 15 conferințe prezentând un număr de 49 de lucrări după cum urmează:

2.1. Conferințe naționale – Două cadre didactice au participat la trei conferințe naționale, cu trei lucrări, după cum urmează:

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian-** Simpozionul cu tema ”Sistemele juridic, economic și administrativ, componente fundamentale ale unei societăți bazate pe respectarea drepturilor omului”, Instituția Avocatul Poporului – Centrul Zonal Craiova, OADO – Filiala Regională Craiova, Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, Universitatea ”Spiru Haret” și Asociația Juriștilor și Economisților Haretiști din Craiova, 25.11.2021, Craiova;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Conferința "Cercetări Avansate în Științe Juridice, Economice și Administrative", a VII-a ediție, Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, Universitatea "Spiru Haret", 17.12.2021, Craiova, *Exigențe ale statului de drept din perspectiva dreptului Uniunii Europene. Noțiuni introductive privind construcția europeană și dreptul Uniunii Europene.*

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea**- Conferința Cambridge Day Romania, 25-26 martie 2022;

2.2. Conferințe internaționale desfășurate în țară – un număr de 13 cadre didactice au participat la un număr de 14 conferințe, cu un număr de 46 de lucrări după cum urmează:

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Cea de-a XV-a Conferință anuală a Societății Academice de Științe Administrative, cu tema "Codul administrativ: prezent și perspective în spațiul administrativ românesc", 21.10.2022, SNSPA, București, *Statul de drept în reglementările constituționale românești* – în curs de editare;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Sesiunea anuală de comunicări științifice "Dreptul și crizele globale", Institutul de Cercetări Juridice "Acad. Andrei Rădulescu", 22 – 23 septembrie 2022, București, *Criza statului de drept în perioada actuală. Perspectiva UE*;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Conferinței Științifică Internațională "Drept și Administrație Publică" ediția a XIII-a cu tema Conferința "Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului", 25.05.2022, Universitatea "Constantin Brâncoveanu", Pitești, **Considerente privind nucleul conceptual al statului de drept**;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian** The 15th International Conference "Challenges of the Knowledge Society", May 20th 2022, Bucharest, Universitatea "Nicolae Titulescu", București, *Philosophical – legal conceptual foundations regarding the status of law and its evolution. The evolution of the rule of law in antiquity*;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Cea de-a XV-a Conferință anuală a Societății Academice de Științe Administrative, cu tema "Democrație, constituție și spațiu administrativ în secolul XXI", 22.10.2021, SNSPA, București, *Arhitectura statului de drept din perspectiva dreptului european*;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- Sesiunea anuală de comunicări științifice "Starea excepțională și alterta ordinii de drept. Implicații juridice ale crizei sanitare generată de pandemia Covid-19", Institutul de Cercetări Juridice "Acad. Andrei Rădulescu" al Academiei Române, 23 – 24 septembrie 2021, **Bazele constituționale ale ordinii publice [Constitutional Bases of Public Order]**;

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian**- The 14th International Conference "Challenges of the Knowledge Society", May 21th 2021, Bucharest, Universitatea "Nicolae Titulescu", București; A IV-a ediție a Conferinței Internaționale "Provocări contemporane în dreptul administrativ din perspectivă interdisciplinară", 21.05.2021, București, Societatea de Științe

Juridice și Administrative împreună cu Facultatea de Drept a Academiei de Studii Economice din București, *The dimensions of the rule of law according to the constitutive acts*;

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae -” Confiscarea, sancțiune privind trecerea în proprietatea statului a unor bunuri în baza unei hotărâri judecătorești”**

comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae – ”Mărturisirea”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae – ”Partajul de ascendent”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae -,, Test Means. Authentic Registration”**, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 20 noiembrie 2021 Constantin Brancoveanu University.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae-,, Object and task of the evidence in the civil process”**, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 20 noiembrie 2021 Constantin Brancoveanu University.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae- ” Controverse privind soluționarea conflictelor de muncă. Instanța poate înlocui sancțiunea disciplinară aplicată de angajator”** comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor- „Sistemele de management al calității, soluție pentru guvernarea locală de creștere a calității serviciilor publice”**, comunicare prezentată în cadrul Simpozionului on-line –“ Sistemele juridic, economic si administrativ, componente fundamentale ale unei societăți bazate pe respectarea drepturilor omului”, Craiova, 25.11.2021, organizată de Avocatul Poporului-Centrul zonal Craiova, OADO- Filiala Regională Craiova, Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, Asociația juriștilor și economiștilor harețiști Craiova;

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor- ,, Considerații privind locul si rolul initiative locale în gestionarea unei crize”**, comunicare prezentată în cadrul Simpozionului on-line –“ Sistemele juridic, economic si administrativ, componente fundamentale ale unei societăți bazate pe

respectarea drepturilor omului”, Craiova, 25.11.2021, organizată de Avocatul Poporului-Centrul zonal Craiova, OADO- Filiala Regională Craiova, Universitatea Spiru Haret, Facultatea de Științe Juridice, Economice și Administrative Craiova, Asociația juriștilor și economiștilor harețiști Craiova;

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor- „The public administrator,a driver of in the growth in the professionalization of local public administration”**, comunicare prezentată în cadrul Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, Online Sessions - 26.11. 2021, Constantin Brâncoveanu University.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor- „Improving the quality of public services – a mandatory condition for a successful public administration”**, comunicare prezentată în cadrul Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, Online Sessions - 26.11. 2021, Constantin Brâncoveanu University.

- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor- ” Buna guvernare locală și serviciile publice”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Conf. Univ. dr. Pendiuc Tudor- ” Considerații privind managementul timpului în administrația publică ”**, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe- *16 noiembrie 2021 Universitatea Constantin Brâncoveanu din Pitești;***

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana-“The Management of a Short-Story Writer`s Literary Career”** autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XIII, nr. 4 (54) / 2021. Editura „Independența Economică”, 2021, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 119 – 130.

- **Lect. Univ. dr. Mîndreci Georgiana-“Literary Works as Manifestos”** autor unic - Georgiana Mindreci; Universitatea “Constantin Brâncoveanu” Pitești; revista Strategii Manageriale, Anul XIII, nr. 4 (54) / 2021. Editura „Independența Economică”, 2021, ISSN 2392 – 8123 ISSN–L 1844 – 668X, Editură acreditată de către C.N.C.S.I.S., pp. 131 – 130.

- **Lect. Univ. dr. Cebuc Iuliana- The International Conference Global Interferences of Knowledge Society GIKS 2021, Universitatea Valahia Târgoviște, november 2021, *Considerations regarding the minimum wage in the European Union;***

- **Lect. Univ. dr. Cebuc Iuliana-** The International Conference “Knowledge Economy – Challenges of the 21st Century” organized by Constantin Brancoveanu University in November, 2021, *Socio-economic aspects regarding the minimum wage in Romania*;

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „Rolul prefectului și subprefectului în administrația publică locală”, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 20 noiembrie 2021 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela -** „Concesionarea bunurilor proprietate publică”, comunicare prezentată în cadrul conferinței Internațional Conference Knowledge Economy-Challenges of the 21 st Century-Outlook On the Socio-Economic Development In the Global Context, Pitești, 20 noiembrie 2021 Constantin Brancoveanu University.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela -** „Aspecte privind stabilirea unor măsuri de simplificare la nivelul administrației publice centrale” comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela-** „Aspecte juridice privind deschiderea procedurii de adopție”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Lect. Univ. dr. Stancea Isabela-** „Adopția”, comunicare prezentată în cadrul Conferinței Științifice Internaționale „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului” , Ediția a XIII-a, organizează în luna mai 2022 de către Universitatea „Constantin Brâncoveanu”, Consiliul Județean Argeș și Primăria Municipiului Pitești.

- **Lect. Univ. dr. Stancea Isabela-** „Modificările legislației muncii cu impact asupra mediului de afaceri” comunicare prezentată în cadrul celei de-a-VII-a ediții a Conferinței Științifice Internaționale The International Scientific Conference „Accounting and Finance-The Global Languages in Business”, aprilie 2022, organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu Pitesti.

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea-** Conferința Internațională „National Geographic Young Learning – Teaching Teens Events”, 21 octombrie 2021;

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea-** Conferința Internațională Fischer, 2-3 septembrie 2021;

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea-** Conferința Științifică Internațională „Accounting and Finance – the Global Languages in Business”, organizată de Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 8 aprilie 2022.

- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca-** "Assessments on the rights of the juveniles in detention", articol prezentat în cadrul conferinței internaționale "Knowledge economy – challenges on the 21 st century", organizată de Universitatea Constantin Brancoveanu, 26 noiembrie, 2021, Pitești.

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria-** "CONDITIONS OF CONTRACTUAL CIVIL LIABILITY" la Conferința internațională Knowledge Economy Challenges of the 21 Century, Europe in transition: the path to recovery and resilience - Online Sessions - 26.11. 2021 Constantin Brancoveanu University International Conference, organizatori: Constantin Brâncoveanu University of Pitești Partners Instituto Superior de Contabilidade e Administração do Porto (ISCAP); Institute of the Regions of Europe Institute for Economic Forecasting of the Romanian Academy; Romanian Regional Science Association Arges County Council Pitesti City Hall;

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria-** "SOME LEGAL ISSUES ABOUT THE RIGHT AND INTERESTS OF THE CHILD" la Conferința Internațională "The Efficiency of Legal Norms", ediția a XI-a, "(Human) Rights in the Struggle for the Environment", eveniment organizat de Facultatea de Drept Cluj-Napoca, din cadrul Universității Creștine „Dimitrie Cantemir” București, 19-21 mai 2022;

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria-** "Drepturile personal nepatrimoniale și moștenirea", in broșura conferinței științifice internațional "Influente europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului", ediția a XII-a;

- **Lect. Univ. dr. Vasile Ana-Maria-** "Succession assets – The Contents of assets and liabilities", the Conference 17th LUMEN International Scientific Conference RSACVP2022, June 2-4, 2022.

- **Lect. Univ. dr. Radu Daniel-** Conferința Științifică Internațională "Contabilitatea și Finanțele – LIMBAJE UNIVERSALE ALE AFACERILOR" Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022.

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU** – „CUNOAȘTEREA CLIENTELEI PE PIAȚA CRIPTOACTIVELOR – ÎNTRE TEORIE ȘI PRACTICĂ”, prezentat în cadrul „The Fifth Edition of the “Legal Perspectives on the Internet”, International Conference. Cyberspace, The Final Frontier? Concluding And Performing Agreements”, October 30th 2021, publicat în Analele Științifice ale Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, (serie nouă) – Științe Juridice, TOM LXVII / supliment 2, 2021, pag. 81-92, DOI: 10.47743/jss-2021-67-4-5,

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU** – „DREPTUL LA INFORMAȚIE AL CONSUMATORILOR ÎN DOMENIUL CRIPTOACTIVELOR”, prezentat la Conferința Științifică Internațională "Drept și Administrație publică", Ediția a-XII-a, „Influente europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, publicat în broșura conferinței, Editura Independența Economică, Pitești, 2021, ISSN 2810 – 3262, ISSN–L 2810 – 3262, pag. 56-64,

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU** Ion STOICA – „APLICAREA

PREVEDERILOR LEGALE ÎN DOMENIUL PROTECȚIEI DATELOR CU CARACTER PERSONA – Studiu de caz”, prezentat la Conferința Științifică Internațională ”Drept și Administrație publică”, Ediția a-XII-a, „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, publicat în broșura conferinței, Editura Independența Economică, Pitești, 2021, ISSN 2810 – 3262, ISSN–L 2810 – 3262, pag. 65 – 73,

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU** – „NEW EUROPEAN REGULATIONS ON DIGITAL MARKETS AFTER THE PANDEMIC EXPERIENCE”, Conferința internațională "Knowledge Economy - Challenges of the 21st Century – Europe in transition: the path to recovery and resilience.", 26.11.2021, studiul fiind publicat în „Management Strategies” Journal – www.strategiimanageriale.ro, indexat în DOAJ, EconPapers(RePEC) and IDEAS, Anul XIII, nr. 4 (54) / 2021, ISSN 2392 – 8123, ISSN–L 1844 – 668X, pag. 139 – 146,

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU**, Ion STOICA – „SOCIAL RESPONSIBILITY IN ROMANIAN COMPANIES – CASE STUDIES”, Conferința Științifică Internațională „Contabilitatea și finanțele – limbaje universale ale afacerilor”, organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, Ediția a VII-a, 8 aprilie 2022, urmează a fi publicat în Revista „Economia Contemporană”, indexată în RePEC, IDEAS, BASE, SCIOPI, OAJI, ResearchBib, CEEOL, INDEX COPERNICUS; Editura Independența Economică, Universitatea „Constantin Brâncoveanu” din Pitești; ISSN 2537-4222, ISSN-L 2537-4222 (www.revec.ro),

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU**, Ion STOICA – „LIPSA TRANSPARENȚEI, FAKE NEWS, DEZINFORMAREA ȘI MANIPULAREA INFORMAȚIILOR – FACTORI CARE AFECTEAZĂ DREPTUL FUNDAMENTAL LA INFORMAȚIE AL CETĂȚENILOR”, Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” – „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, mai 2022, urmează a fi publicat în volumul conferinței,

- **Lect. Univ. dr. Alina V. POPESCU**, Ion STOICA – „ÎNCĂLCAREA DREPTURILOR PERSOANEI VIZATE, ÎN MATERIA PROTECȚIEI DATELOR CU CARACTER PERSONAL”, Conferința Științifică Internațională „Drept și Administrație Publică” – „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”, ediția a XIII a organizată de Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești, mai 2022, urmează a fi publicat în volumul conferinței,

Participari fara lucrari – traininguri si specializari:

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana**
 - **Certificate of Attendance** at “Developing and assessing writing skills for C1 Advanced” Webinar, cu Pablo Toledo, emis de Belinda Fenn Propositions Director - English Cambridge University Press & Asses, (1 oră), 05. 07. 2022.
 - **Certificate of Attendance** at “Developing and assessing writing skills for B2

First for Schools” Webinar, with Sarah Ellis and Alberto Costa, emis de Belinda Fenn Propositions Director - English Cambridge University Press & Asses, (1 ora). 23. 06. 2022

- **Certificate of Completion** at “Teacher Development Seminar,” emis de Cambridge University Press si Cambridge Assessment English, Webinar ID: 872 6133 4515 (2,50 ore). 20. 05 2022

- **Certificate of Attendance** at “Cambridge Day Romania 2022 – All About Teaching” Conference organizata de Cambridge University Press si Cambridge Assessment English, emis de Mihaela Fit, (3 ore). 25. 03. 2022

- **Certificate of Attendance** at “Ask our panel of experts your questions about motivating and preparing your teenage learners for the B1 Preliminary for Schools and B2 First for Schools exams” Webinar, emis de Cambridge Assessment English, (1 ora). 08. 02. 2022

- **Certificate of Attendance** at “Developing Speaking skills for B1 Preliminary for Schools and B2 First for Schools: A focus on interactive communication” Webinar, emis de Cambridge Assessment English, (1 ora). 11. 01. 2022

- **Certificate of Attendance** at “Building English Language, Literacy, and Content Knowledge for Academic Success” Webinar, Janine Boylan, emis de National Geographic Learning, (1 ora). 07. 12. 2021

- **Certificate of Participation** at “Helbling Masterclass 2021: Contemporary Issues in ELT” Course, emis de Lucia Astuti, Helbling Masterclass Programme Director, (9 ore). 26. 10 – 07. 12. 2021

- **Certificate of Completion** at “Teacher Development Seminar,” emis de Cambridge University Press si Cambridge Assessment English (2,30 ore). 19. 11. 2021

- **Certificate of Attendance** at “Combining International Mindedness, Interdisciplinary Instruction, and Service Learning in the English Classroom” Webinar, Dr. Heather Michael, emis de National Geographic Learning, (1 ora). 20. 10. 2021

- **Certificate of Attendance** at “Moving up to B2 First for Schools: the next level” Webinar, emis de Cambridge Assessment English, (1 oră). 28. 09. 2021

- **Certificate of Attendance** at “How to Help Students Reflect and Build Background Knowledge” Webinar, Paul Dumnnett, emis de National Geographic Learning, (1 oră). 22. 09. 2021

- **Certificate of Attendance** at “Moving up to B1 Preliminary for Schools: the next level” Webinar, emis de Cambridge Assessment English, (1 oră). 16. 09. 2021

- **Certificate of Attendance** at “Storytelling for Impact in Your Classroom: Photography” Course, emis de National Geographic Learning, dr. Vicki Phillips, (7 ore). 14. 09. 2021

3. Cărți, capitole din cărți publicate la edituri recunoscute în țara și străinătate

Cărți publicate în țară – un număr de 6 cadre didactice au realizat un număr de 9 cărți publicate într-un număr de trei edituri după cum urmează:

• **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae- Dreptul muncii** – Ed.Independența Economică. Pitești 2022

• **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae- Sistemul probator în procesul civil** – Ed.Independența economică 2022.

• **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae- Drept civil. Obligațiile** – Ed. Danubius. Galați 2022

• **Conf. Univ. Dr. Grădinaru Nicolae- Drept civil. Contractele.-** Ed. Danubius.

Galați 2022.

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor**- Administrația publică – știință și practică, Aurel-Gabriel Simionescu, Tudor Pendiuc, Editura Independența Economică, ISBN 978-606-502-144-0, 12 capitole, Pitești, 2021;

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela**- *Cursul universitar Drept administrativ contencios*, autor, Ed. Universitară Danubius, Galați, 2022, ISBN 978-606-533-569-1, 304 pagini.

- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca**- *Drept penal. Partea generală*, Ion Mihalcea, Raluca Lixandru, Editura Universitară Danubius, Galați, ISBN 978-606-533-542-4, 13 capitole, 2021

- **Lect. Univ. dr. Ion Stoica, Alina V. Popescu** – „Drept Penal – Partea Specială I – curs universitar”, decembrie 2021, Editura Sitech, Craiova, ISBN 978-606-11-7970-1;

- **Lect. Univ. dr. Alina V. Popescu, Ion Stoica** – „Drept Penal – Partea Specială II– curs universitar”, mai 2022, Editura Sitech, Craiova, ISBN 978-606-11-8132-2.

4. Calitatea de membru în comitete editoriale/stiintifice ale unor reviste/ conferințe:

- **Prof. Univ. Dr. Nedelcu Iulian**- Membru al Consiliului consultativ editorial al revistei Journal of Law and Public Administration, România de Măine Foundation Publishing House, Faculty of Juridical, Economic and Administrative Sciences, Craiova, Spiru Haret University, Romania, ISSN 2501-2657 ISSN-L 2501-2657, 2018 – prezent.

- **Conf. univ. dr. Grădinaru Nicolae**- Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022 „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”.

- **Conf. univ. dr. Bonciu Gheorghe**- Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022 „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”

- **Conf. univ. dr. Pendiuc Tudor** - Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022 „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”.

- **Lect. univ. dr. Stancea Isabela**- Membru în comitetul științific la Conferința Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022 „*Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului*”

- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria**- Membru în comitetul științific la Conferința

Științifică Internațională Drept și Administrație Publică Ediția a XIII-a. Pitești mai 2022, „Influențe europene privind mecanismele juridice și administrative de garantare a drepturilor omului”

- **Lect. Univ. Dr. Rizea Camelia-Andreea:**

- Membru în Societatea Română de Studii de Anglistică și Americanistică (SRSAA) – The Romanian Society for English and American Studies (afiliată organizației The European Society for the Study of English), filiala Brăila-Pitești-Vâlcea din 2013.
- Membru în Bucharest English Teachers' Association.

5. Proiecte

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana-** Creșterea competitivității SC Vladof Construct SRL, Finantat prin Programul Microindustrializare 2018, 2019-2021, expert în cadrul echipei de implementare - consultant juridic

6. Recenzor al unor articole de specialitate pentru reviste și conferințe recunoscute în țară și străinătate

- **Lect. univ. dr. Mîndreci Georgiana-** Recenzor și referent limba engleză – revista Strategii Manageriale, indexată EnconPapers (RePEC), DOAJ și IDEAS, din 2012.

7. Keynote speakers, moderator la conferințe naționale/ internaționale:

-

8. Activitate de consultanță și formare profesională în cadrul universității :

-

9. Membru în organizații profesionale

- **Conf. Univ. Dr. Pendiuc Tudor-** Rețeaua foștilor membri ai Comitetului European al Regiunilor, organizație fondată în 10 mai 2021 la Bruxelles de către Comitetul European al Regiunilor, organ consultativ al U.E.

- **Lect. Univ. Dr. Popescu Alina-** Membru al Asociației Române de Drept Constituțional;

Romania. - Membru al International Police Association

10. Alte activități cu recunoaștere (detalii)

- **Prof. univ. dr. Nedelcu Iulian:**

- Membru al Comisiei de susținere a tezei de abilitare ”Provocări contemporane în dreptul administrativ” susținută de conf. univ. dr. Săraru Cătălin – Silviu, Școala Doctorală Drept, Academia de Studii Economice București, 17.03.2021;
- Membru al Societății Române de Drept European 2016 – prezent;
- Membru în Colegiul Științific de Conducere al Institutului de Științe Administrative ”Paul Negulescu”, din mai 2019 – prezent.

- **Lect. univ. dr. Rizea Camelia- Andreea:**

- Am participat la Conferința Internațională „National Geographic Young Learning – Teaching Teens Events”, 21 octombrie 2021;
- Am participat la Conferința Internațională Fischer, 2-3 septembrie 2021;
- Am participat la Conferința Științifică Internațională „Accounting and Finance – the Global Languages in Business”, organizată de Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 8 aprilie 2022;
- Am participat la „Teacher Development Seminar”, organizat de Cambridge University Press, 19 noiembrie 2021;
- Am participat la Conferința Cambridge Day Romania, 25-26 martie 2022;
- Am participat la concursul de traduceri „Multilingvismul – punte de legătură între oameni”, organizat de Europe Direct Argeș și Centrul LOGOS UPIT, 28 septembrie – 05 octombrie 2021;
- Am participat la webinarul „Moving Up to B2 for Schools- the next level”, 28 septembrie 2021;
- Am participat la evenimentul internațional de multiplicare, diseminare și vizibilitate „Find you talent, work on your skills”, organizat de Asociația Imago Mundi, 9 mai 2022;
- Am participat la webinarul „Combining International Mindedness”, 20 octombrie 2021;
- Am participat la Sesiunile Științifice Studențești, desfășurate la Universitatea “Constantin Brâncoveanu” din Pitești, 24 mai 2022;
- Am participat la webinarul „How to prepare your students for B1 Preliminary for Schools Exam”, organizat de Centrul Twinkle Star, 17 martie 2022;
- Am participat la Cambridge Live Experience, 8 septembrie 2021;
- Am participat la atelierul „Tinerii în viața cetății”, organizat în cadrul Proiectului Erasmus+ KA2 „Youth Friendly Administrations”;
- Am participat la Programul Educativ Virtual „Saving My Tomorrow”, organizat de American Corner București, 10 noiembrie 2021;
- Am participat la webinarul „Ielts Academic Reading Workshop”, 7 aprilie 2022;
- Am participat la atelierul „Oamenii nu au preț”, organizat în cadrul Proiectului Erasmus+ KA2 „Capacity Building in the Field of Youth”, 15 ianuarie 2022;
- Am absolvit cursul „Educație incluzivă – dimensiuni, provocări, soluții pentru o școală a diversității, CCD Argeș;
- Am participat la webinarul „C1 Advanced Use of English”, 8 februarie 2022;
- Am participat la webinarul „Ielts Writing”, 23 martie 2022;
- Am participat la programul internațional de multiplicare, diseminare și vizibilitate „Find your talent, work on your skills – Results reached. Looking towards the future!”;
- Am organizat programul educativ „World Environment Day”, 6 iunie 2022, împreună cu American Corner Bucharest.
- Am participat la cursurile de pregătire psihopedagogică organizate de Universitatea din Pitești în cadrul Școlii de Vară, sesiunea august 2022, numărul de ore alocate programului fiind de 50 ore.

- **Lect. Univ. dr. Lixandru Raluca**- Din 2007 avocat în cadrul Baroului Olt, 2007-2009– avocat stagiar; în 2009, am obținut titlul de avocat definitiv în cadrul aceluiași Barou; iar din decembrie 2019 sunt avocat definitiv în cadrul Baroului Argeș.

- **Lect. univ. dr. Vasile Ana-Maria**- Funcția de Arbitru în cadrul Tribunalului

permanent de arbitraj instituționalizat, din septembrie 2018, membru în Asociația de Arbitraj Instituționalizat Tribunalul permanent de Arbitraj Instituționalizat.

- **Lect. univ. dr. Cebuc Iuliana**

Contribution of urban tourism pull factors to sustainable tourism development in Nairobi City County, Kenya

GM Muhoro - 2021 - ir.mu.ac.ke

International urban tourism remains the most vibrant tourism form. Urban tourism is still a new phenomenon in most African countries considering they focus on wildlife tourism. The ...Harmonization of green motives and green business strategies towards sustainable development of hospitality and tourism industry: green environmental policies

Z Yousaf, M Radulescu, CI Sinisi, L Serbanescu... - Sustainability, 2021 - mdpi.com

This study aims to investigate the direct impact of green motives (GM) and green business strategies (GBS) on sustainable development (SD) in the hospitality sector. It explores the ...

Salvați Citați Citat de 11 ori Articole cu conținut similar Toate cele 13 versiuni

Comparative Analysis of Financial Growth of Tourism Industry in India, China and United States of America

GBS Johri - junikhyatjournal.in

Tourism has contributed a lot to the financial growth of the respective countries, the average global contribution to GDP is around 10% and the total employment generations is around ...

*Raportul de cercetare al Universității Constantin Brancoveanu din Pitești a fost aprobat în Ședința de Senat din data de **18.01.2023***

Prorector,

Conf.univ.dr. Sebastian ENE

